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Školka Červený vrch otevřela

Posaďte se k Hurvínkovi

Radnice vystavuje Perspektivy Prahy 6, 
hledá se budoucí tvář Ruzyně

Výstavu Perspektivy Prahy 6 lze vidět na nám. Svobody do 10. 10. Výsledky soutěže pak i na Dědině.

Dvě oddělení pro padesát dětí otevřela MŠ Čer-
vený vrch ve zrekonstruovaném pavilonu při
základní škole. V opravené budově je i místo
pro školní družinu. více na str. 6

Bronzové sousoší Spejbla a Hurvínka tvoří no -
vou lavičku před vstupem do divadla, těší hlav-
ně děti. více na str. 27
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V Ruzyni vznikla nová obytná čtvrť. Zatím však jen
na papírech pod pery architektů. Časem by se však
mohla proměnit ve skutečnou a skladové areály by
nahradily domy, obchody a hřiště. Do debaty o její
podobě se mohou zapojit sami občané. 

Sedmdesátihektarové území v Ruzyni mezi ulice-
mi Drnovskou a Vlastinou zabírají skladové areály,
betonárka a částečně využívaný areál kasáren a spor-
toviště ministerstva obrany. Plocha obehnaná zdmi
a ploty se do města nehodí. Podle starosty Tomáše
Chalupy tam patří domy, náměstí s parkem, škola,
hřiště a obchody, které by v souhrnu vytvořily novou
obytnou čtvrť. „Stávající funkční využití území je
vzhledem k jeho exkluzivnímu umístění v rámci Pra -
hy naprosto nevhodné,“ domnívá se. Radní ve své vizi
zašli tak daleko, že vypsali urbanistickou soutěž na
tvárnění tohoto prostoru. Zúčastnilo se jí 51soutěží-
cích z renomovaných architektonických týmů, kteří
vyjádřili svoji představu, jak vhodně naložit s pro-
storem, který je v podstatě uvnitř zástavby a v lukra-
tivním prostoru poblíž Hvězdy i Šárky. 

„Jde o návrhy na řešení a nápady na transformaci
industriálního území, kde by v budoucnu mohla vy -

růst nová čtvrť přibližně pro deset tisíc obyvatel, kde
by měly převahu rodinné domy nad činžovními,“
dou fá starosta Tomáš Chalupa, který se navíc těší, co
tomu řeknou lidé. „Názor veřejnosti bývá často odliš-
ný od názoru expertů, kteří byli členy poroty. Jsou
tam návrhy umírněné, konzervativní, ambiciózní
a skromné, ale také výbušné až šokující,“ komentuje
výstupy ideové soutěže Chalupa. Některé návrhy mají
sídlištní charakter navazující na Dědinu, jiné zapoju-
jí bioarchitekturu, jeden obehnal zelený prostor domy
jako hradbami, jiný skryl veškerou dopravu pod zem.
Řada návrhů pracovala s možností umístění areálu
vysokoškolských kolejí, které by nahradily strahov-
ský kampus. Radnice nechala soutěžícím volnou ru -
ku, a tak nebyli svázáni stávajícím stavem ani územ-
ním plánem. Rozlehlé sklady se v nových návrzích až
na jeden případ neobjevily. 

Návrhy nové čtvrti si lze prohlédnout na výstavě
Perspektivy Prahy 6 před Skleněným palácem na
náměstí Svobody do 10. října. Návrhy jsou k vidění
i na Dědině. Porota složená z odborníků ocenila čtyři
návrhy, které získaly finanční odměnu. „Nebylo to

(pokračování na str. 3)



Slovo starosty
Tomáše Chalupy pro Šestku

Bývá zvykem, že se na závěr každé
éry se bilancuje. Platí to i pro konec
tohoto volebního období? 

Nejlepší je, když každý bilancuje
sám pro sebe, zda si skutečně všiml
nějakých pozitivních změn či nikoliv.
Nicméně, chce-li někdo komplexní
pohled na uplynulé čtyři roky, nabí-
zíme k prohlédnutí Zprávu o Městské
části Praha 6 za období 2006 až 2010.
Tato více nežli stostránková publika-
ce vznikla, když jsme se pokusili
ohlédnout a tzv. si zamést před vla-
stním prahem. Zpráva o Praze 6 je
určitě zajímavé čtení pro všechny,
komu není lhostejné místo, kde žije
nebo pracuje. Proto je distribuována
volně na radnici a bu de také na webo-
vých stránkách ke stažení. 

A o čem by podle vás měly být
příští čtyři roky v Praze 6? 

Kromě toho, že bychom měli do -
kázat udržet pozici nejzelenější a nej-
čistší části Prahy, stejně tak pozici
městské části s nejvyšším počtem
par ků a dětských hřišť, nejnižší kri-
minalitou a nejnižší nezaměstnaností
v hlavním městě, je potřeba věnovat
se tématům sociálním, vzdělávacím
a dopravním. 

Čemu konkrétně? 
Je potřeba vybudovat další dům

s pečovatelskou službou, připravit
další komunitní centra s podobným
programem nedávno otevřenému cen-
tru pro seniory ve Šlejnické ulici či  se -
niorská hřiště. Nesmí se zapomínat na
další zvyšování kapacit školek, stejně
tak je potřeba řešit obtížnou situaci
našich občanů při parkování a prosa-
dit nakonec náš návrh parkovacích
zón. Přestože podle průzkumů jsou
ob čané Prahy 6 ve velké většině se
zdejším životem spokojeni, ještě není
zdaleka všechno tak skvělé, aby se na
tom nedalo pracovat a zlepšovat to. 

Letiště Ruzyně se rozvíjí a připra-
vuje novou ranvej. Neobáváte se, že
se tím zhorší život občanů některých
částí Prahy 6? 

Právě naopak. Sice jsme schválili
uzavření smlouvy o smlouvě budou-
cí kupní na prodej pozemků v Liboci
a Ruzyni Letišti Praha. Ale právě tato
smlouva dává městské části do rukou
nástroj na ochranu zájmu občanů
Prahy 6. Podmínkou platnosti smlou-
vy je možnost regulovat provoz na
letových drahách v případně, že by
došlo ke zhoršení životního prostředí,
zejména hluku, na území Prahy 6,
jmenovitě na území Baby. 

zpravodajství
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Po čtyřech letech mají lidé opět mož-
nost rozhodnout, kteří politici za ně
budou rozhodovat v Zastupitelstvu
Pra  hy 6 i v Zastupitelstvu hlavního
města Prahy. Volby do obou zastupi-
telstev se konají 15. října od 14 do 22
ho din a 16. října od 8 do 14 hodin. 

Volit do zastupitelstev lze pouze
v místě trvalého bydliště v příslušné
volební místnosti. Do zastupitelstva
měst ské části Praha 6 kandiduje 7 poli-
tických stran. Za každou 45 kandidátů.
Tolik členů bude mít nové zastupitel-
stvo. Do zastupitelstva hl. města se volí
v našem volebním obvodu 9 čle nů.

Hlasovací lístky na poměrně velkém
formátu A2 obdrží voliči do svých
schrá nek v modrých obálkách, na kte-
rých je uvedena adresa volební míst-
nosti. Hlasovací lístky jsou vytištěny
oboustranně. Lístky do zastupitelstva
hlavního města jsou označeny žlutým
pruhem. Vedoucí odboru vnitřních věcí
radnice Olga Králová upozorňuje, že
objem obálek s hlasovacími lístky

může být větší než schránky. „Prosíme
občany, aby si zkontrolovali přístup ke
schránkám. Povinností roznašečů lístků
není doručovat je osobně voliči,“ upo-
zorňuje. Pokud by lidé nedostali lístky
včas, mohou si je vyzvednout na rad-
nici v 1. patře. Omezený počet hlaso-
vacích lístků bude k dispozici i ve
volebních místnostech. 

U voleb se občané musejí prokázat
občanským průkazem nebo cestovním
pasem. Doklady musejí být platné,
pro to je dobré data zkontrolovat. V do -
bě konání voleb úřad Prahy 6 zavede
mimořádnou pracovní dobu v úseku
ob čanských průkazů a pasů, a to v pá -
tek 15. 10. do 22 hod. a v sobotu 16. 10.
od 8 do 14 hod.

Volby do Zastupitelstva
městské části Praha 6 a hl. města Prahy

Strany a jejich vylosovaná čísla
1  Koalice – Dohoda pro Prahu 6 
2  ČSSD 
3  Strana zelených 
4  ODS 
5  TOP 09 
6  Věci veřejné 
7  KSČM

Jak označit kandidáty na hlasovacím lístku
Volit kandidáty do zastupitelstva lze třemi možnými způsoby. 

1. Volič označí křížkem v záhlaví sloupce jednu stranu.
To znamená, že se započte hlas každému kandidátu této strany v pořadí podle
hlasovacího lístku, tj. 45 pro Prahu 6, devět pro město Praha. Pokud by volič
křížkem označil ještě kandidáty z této strany, ke křížkům se nepřihlíží. POZOR!
Pokud volič označí křížkem 2 a více politických stran, hlas je neplatný.
2. Volič označí křížkem jednotlivé kandidáty z různých stran. 
Nejvýše však 45 pro Prahu 6 a 9 pro město Praha. Hlas se započte každému
jed notlivému kandidátu. POZOR! Pokud označí více jak stanovený počet kan-
didátů, hlas je neplatný. 
3. Kombinace obou uvedených způsobů. Volič může označit jednu politickou

stranu a dále ještě jednotlivé vybrané kandidáty z jiných politických stran.
Hlas se započte jednotlivým označeným kandidátům jiných stran a dále se dopo-
čítá počtem kandidátů z označené strany až do počtu, kolik zbývá do 45 pro
Prahu 6, resp. 9 pro město Praha.
Kdy ještě je lístek neplatný?
� Pokud není označená žádná strana nebo kandidát, hlasovací lístek není vlo-

žen do úřední obálky, je přetržený nebo obálka obsahuje více lístků do stej-
ného zastupitelstva. 

Oba volební lístky (do zastupitelstva Prahy i městské části Praha 6) se ve
volební místnosti vloží do jedné úřední obálky.
Lidé, kteří se ze zdravotních důvodů nemohou dostavit k volbám, mohou
požádat o přenosnou schránku, a to předem na tel. čísle 220 189 757.

Senátora, který vystřídá dosavadního
senátora Karla Schwarzenberga, volí
pouze 4/5 městské části Praha 6. Jsou
to obyvatelé Dejvic, Vokovic, Velesla-
vína, Liboce, Ruzyně a Břevnova. 

První kolo voleb do senátu se koná
ve stejném termínu jako volby do za -
stupitelstva 15. a 16. 10. Lístek s vy -
braným kandidátem lidé vloží do žluté
úřední obálky ve volební místnosti. 

Případné dru hé kolo se uskuteční o
týden později. Hlasovací lístky pro
druhé kolo senátních voleb se nerozná-
šejí, voliči je do stanou ve volební míst-
nosti. V tomto volebním období nevo-
lí obyvatelé katastrálního území Bube-
neč, Hradčany, Střešovice a Dolní Sed -
lec. Ti si zvolili před dvěma lety za se -
nátora Zdeňka Schwarze (ODS), opět
budou volit v roce 2014.

Volby do Senátu

Kandidáti na senátora – (vylosované číslo, jméno strana)
1. Ing. Petr Bratský, ODS, 55 let, dopravní inženýr, politik
2. Dr. Tomáš Finger, Koalice – SPO – Zemanovci – SUVERENITA – blok

Ja ny Bo bo šíkové, strana zdravého rozumu, 56 let, ředitel neziskové org.
3. PhDr. Jan Kohout, ČSSD, 49 let, diplomat
4. RNDr. Bedřich Moldan, Koalice TOP 09 s podporou Starostů, 75 let,

vysokoškolský profesor
5. MUDr. Ivan Šterzl, ČSNS, 56 let, lékař – vědecký pracovník
6. MUDr. Marián Hošek, KDU-ČSL, 59 let, zubní lékař 
7. PhDr. Helena Briardová, KSČM, 63 let, novinářka
8. MUDr. Martin Stránský, Věci veřejné, 53 let, lékař
9. Ing. Lucie Ramnebornová, nezávislá kandidátka, 42 let, ředitelka PIS 

10. Lic. Daniel Solis, Demokratická strana zelených, 42 let, politolog

Upozornění 
Občané městské části Praha 6,

kteří se nechali při některých z minu-
lých voleb zapsat v zahraničí do
Zvláštního seznamu voličů zastupi-
telského úřadu ČR, nemohou nyní
volit. Musí být opět zapsáni do stá-
lého seznamu. 

„V důsledku zápisu byli vyškrtnu-
ti ze stálého voličského seznamu.
Pokud se nyní chtějí zúčastnit voleb,
musí být do stálého seznamu opě-
tovně zapsáni,“ upozorňuje vedoucí
odboru vnitřních věcí Králová. Musí
tedy požádat příslušný zastupitelský
úřad o vyškrtnutí ze zvláštního sez -
namu a o tomto vyškrtnutí předložit
úřadu městské části (odboru vnitř-
ních věcí, 1. posch. č. dv. 123) po -
tvrzení. Bez tohoto potvrzení nemů-
že obecní úřad voliče zpět do stálé-
ho seznamu za nést.

Toto potvrzení je možno případně
předložit i okrskové volební komisi
až ve volební místnosti ve dny voleb. 
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(dokončení ze str. 1)Radnice vystavuje Perspektivy Prahy 6
jednoduché, porota hodnotila ná vrhy
dva dny,“ řekl starosta. 

„Posuzovali jsme zejména začleně-
ní čtvrti ve vztahu k okolí, hodnotili
jsme i řešení dopravní obsluhy,“ dodal
vedoucí odboru územního rozvoje
Prahy 6 Bohumil Beránek. V bu doucnu
by součástí nové čtvrti mohla být
zastávka prodloužené tramvaje z Divo-
ké Šárky, stanice metra i modernizova-
né železnice. 

Soutěž je pouze jedním z prvních
kroků.  Neznamená, že si radnice vy be-
re některý z návrhů, a ten bude chtít rea-
lizovat. „Cílem soutěže bylo získat
představu, nápady, ze kterých vybereme
základní funkční vstupy, a ty budeme
prosazovat do nově vznikajícího územ-
ního plánu,“ vysvětluje Bohumil Berá-
nek. „Zároveň je to způsob, jak zahájit
debatu s veřejností.“ Na základě nových
nápadů se také otevřou možnosti pro
jednání s vlastníky po zemků a případ-
nými investory. „V da ném prostoru bu -
de potřeba regulovat investice už s ohle-
dem na budoucnost,“ dodává. 

Originální návrhy nové čtvrti nejsou
jediným lákadlem výstavy Perspektivy
Prahy 6, která probíhá ve Skleněném
paláci denně od 10 do 19 hodin. Mezi
vystavovanými panely je například
návrh od architektů Jiřího Opočenské-
ho a Štěpána Valoucha na finální podo-
bu křižovatky Malovanka, která by
měla být ukryta pod jakýmsi „zeleným
kobercem“. Městská část nechala studii
na zkrášlení a zatravnění křižovatky od
těchto architektů rozpracovat. „Zatrav-
nění Malovanky musí chtít především
místní oby vatelé, neboť to budou přede-
vším oni, kteří budou v budoucnu
s touto stavbou žít v každodenním kon-
taktu,“ říká starosta Tomáš Chalupa,
kte rý přijímá názory veřejnosti na
emailové adrese tchalupa@praha6.cz.

Výstava nabízí i ohlédnutí za reali-
zovanými projekty, jako je rekonstruk-
ce budovy radnice, revitalizace parků,
opravy historických objektů, pohled na
dokončené rekonstrukce základních
škol nebo rozšíření volnočasového
areálu na Ladronce.

Do urbanistické ideové soutěže na přeměnu průmyslové zóny v Ruzyni se
při hlásilo 51 týmů architektů. Měli za úkol navrhnout vybavenou obytnou čtvrť
– bytové domy, školy, obchody a služby a zároveň se vypořádat se stávajícími
objekty – sklady, areálem ministerstva obrany a zá měrem výstavby kolejí ČVUT.

Porota finanční odměnou ocenila projekty týmů LOXIA, Atelier M1 Archi-
tekti, Šafer Hájek Architekti a skupinu Jakub Cígler, Václav Malina, Jan Hof-
man, Pavel Neuburg, Jan Ferenčík.

Šafer Hájek Architekti

Atelier M1 Architekti

J. Cígler, V. Malina,
J. Hofman, P. Neuburg,

J. Ferenčík

Zastupitelé Prahy 6 se sešli naposle-
dy v tomto volebním období. Stěžej-
ním bodem jednání byla zpráva o hos-
podaření městské části za první polo-
letí, které skončilo přebytkem. Nej-
větší rozpravu pak vyvolal bod o uza-
vření smlouvy o smlouvě budoucí na
prodej pozemků v Liboci a Ruzyni
společnosti Letiště Praha. 

Dvanáct menších pozemků, které se
nacházejí v areálu letiště, jsou pro
městskou část z hlediska praktického
využití bezcenné. Smlouva o jejich bu -
doucím prodeji zajišťuje případný roz-
voj letiště, zároveň však dává městské
části do rukou nástroj na ochranu záj -
mu občanů Prahy 6. „Podmínkou plat-
nosti smlouvy je možnost regulovat

provoz na letových drahách v případě,
že by došlo na území naší městské
části, jmenovitě pak Baby, ke zhoršení
životního prostředí. Tedy zejména
hluku,“ řekl krátce po schválení bodu
zastupiteli starosta Tomáš Chalupa
a dodal: „Naše podmínky jsou význam-
né při hájení zájmů občanů, kterým by
mohl rozvoj leteckého provozu zkom-
plikovat kvalitu života, pokud by nebyl
kontrolován.“  

Letiště má podle smlouvy za po zem-
ky v budoucnu zaplatit 23,38 milionů
korun. Tato cena je vyšší než je jich tržní
hodnota. „Smluvní cena vý razně pře-
kračuje cenu v místě a čase obvyklou,“
sdělil tiskový mluvčí Prahy 6 Martin
Šalek.

Diskuzi mezi zastupiteli vyvolala
skutečnost, že na části prodávaných po -
zemků by měla v budoucnu ležet para-
lelní dráha. Podle zastupitele za KSČM
Hrůzy by byl lepší dlouhodobý nájem
pozemků místo prodeje. Zastupitelka
za Stranu zelených Petra Kolínská
navrhovala, aby se o pozemcích jedna-
lo až po vydání vyhodnocení vlivu pro-
vozu nové dráhy na životní prostředí
(EIA). Posudek EIA, který by měl být
podle mluvčí Letiště Praha Michaely
Lagronové hotov každým dnem, může
plány na stavbu dráhy úplně zarazit.
„Bude-li posudek negativní, pak dráha
nebude,“ upozornil starosta. 

Pokud by k její výstavbě nedošlo,
bu de prodej pozemků pro městskou

část výhodný. Pokud by ale k výstavbě
nové ranveje došlo a Letiště Praha by
porušilo dohodu, může městská část
regulovat letový provoz tak, aby co
nejméně ovlivňoval životní prostředí na
území Prahy 6. „Naší výhodou bude, že
můžeme díky smlouvě upravovat pro-
voz nad rámec státní správy,“ řekl
Cha lupa. 

Zastupitelé také schválili finanční
příspěvky na provoz dejvické městské
knihovny, domovu sv. Karla Boromej-
ského a Hospicu Štrasburk. 

Na závěr jednání starosta Chalupa
poděkoval všem zastupitelům napříč
po litickým spektrem za spolupráci
a vy jádřil přesvědčení, že se během
čtyř let Praha 6 změnila k lepšímu. 

Zastupitelé jednali naposledy, také o letišti



Ze zastupitelských klubů
Zastupitelské dny ODS
Zastupitele za Občanskou demokratickou stranu můžete kontaktovat na webo-
vých stranách www.ODSPRAHA6.cz, nebo přes oblastního manažera Ondře-
je Matěje Hrubeše (tel.: 734 354 178, e-mail: info@odspraha6.cz). Setkat se
s nimi můžete v měsíci říjnu na předvolebních akcích, o kterých informujeme
na www.ODSPRAHA6.cz a v modrých „Šestkových novinách“.

Zastupitelské dny ČSSD
Zastupitelé ČSSD Pavel Bauman, René Pekárek (předseda Klubu zastupitelů
ČSSD, předseda kontrolního výboru), Štěpán Stupčuk, Jan Šafr, Jaroslava
Trnková (Koordinátor strategického rozvoje) jsou vám k dispozici 6. 10. 2010
od 17 hod. ve 4. patře (místnost č. 406) budovy Úřadu městské části Praha 6,
Čs. armády 23. Kromě tohoto dne po předchozí domluvě na tel. 602 225 805,
602 218 519, 220 189 135, 220 189 160, příp. na obvodním sekretariátu ČSSD
Praha 6: tel.: 220 510 887, e-mail: OVV.Praha 6@cssd.cz

Zastupitelské dny SZ
Aktivitu zastupitelů za Stranu Zelených můžete sledovat na webových strán-
kách www.praha6.zeleni.cz. Kontakty na zastupitele: Mgr. Petra Kolínská
(před sedkyně pražské krajské organizace) petra.kolinska@zeleni.cz, 776 552
022, Ing. Petr Hrdina (předseda klubu zastupitelů) petr.hrdina@zeleni.cz, 777
187 500, JUDr. Martin Soukup martin.soukup@zeleni.cz, 774 060 696, Mar-
tin Skalský mskalsky@praha6.cz, 775 168 026. Setkat se se zelenými zastu-
piteli můžete ve středu 13.10. mezi 18. a 19. hodinou v kavárně Vypálené ko -
ťátko (Mařákova 5).

Zastupitelské dny KSČM
Setkání občanů se zastupiteli KSČM lze dohodnout v sekretariátu OV KSČM
v Zikově ul. č. 21, tel. 224 325 877 nebo 224 325 878, nebo přímo s jednotli -
vými zastupiteli: Dagmar Gušlbauerová (Bubeneč, Dejvice, Ruzyně, tel. 607
972 173), Ing. Stanislav Hejduk (Červený vrch, Veleslavín, Vokovice, tel. 603
746 155), JUDr. Ivan Hrůza (Břevnov, Petřiny, tel. 296 814 111), Zdeněk Kubá-
něk (Střešovice, Hanspaulka, Dědina, tel. 601 309 452).

Zastupitelské dny SNK Evropští demokraté
Ingrid Kejkrtová, radní pro oblast kultury a grantů, tel. 608 979 877, e-mail:
ikejkrto@praha6.cz, Jaroslava Hešíková, oblast majetku, školství, SNEO, tel.:
606 474 458, e-mail hesikova@volny.cz, Oldřich Kužílek, oblast přístupu
k informacím, bezpečnosti, e-mail kuzileko@senat.cz, tel. 602 358 808.
Neváhejte se na nás obrátit, pokud chcete něco změnit.

Kancelář poslance Karla Schwarzenberga sídlí na adrese Bělohorská 165,
Praha 6 – Břevnov (v domě Úřadu práce).
Termín jednání si můžete domluvit s Mgr. Lucií Weitzovou na tel 603 553 816
nebo na e-mailu: schwarzenbergk@psp.cz
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POZVÁNKA
VÝSTAVA PRAHA 6 OČIMA DĚTÍ

1. – 15. října
Písecká brána

17. ROČNÍK
BŘEVNOVSKÉHO POSVÍCENÍ

8. – 10. října, 8 – 22 hod.

KŘEST KNIHY
STŘEŠOVICKÝ ULIČNÍK

9. 10. 16 hod.
v rámci posvícení

FARMÁŘSKÉ TRHY
9. a 16. října. 8 – 14 hod.

Vítězné nám.

POLOŽENÍ ZÁKLADNÍHO
KAMENE PARKU HANSPAULKA

10. 10. v 10 hod.

PERSPEKTIVY PRAHY 6
10. 10. v 19 hod.
Dernisáž výstavy

SLAVNOSTNÍ OTEVŘENÍ
MŠ VELVARSKÁ
11. 11. v 15 hod.

SLAVNOST
K VÝROČÍ VZNIKU ČSR

28. října 15.30 hod.
Písecká brána

Enormní zájem o farmářské trhy
v Dej vicích přesvědčil radnici Prahy 6,
aby se s pořádajícím občanským sdru-
žením Farmářské trhy dohodly na
pra videlném pořádání trhů jednou
týdně.

„85% návštěvníků si přálo, aby se
trhy konaly minimálně jednou týdně,“
říká starosta To máš Chalupa a dodává:
„Pořádání trhů berme jako službu
veřejnosti, proto jsme chtěli požadav-

kům občanů vyhovět. Zájem o týdenní
periodicitu měli i sami prodejci.“

Přestože míst, kde lze v Praze trhy
navštívit, je čím dál více, zaznamenáva -
jí pořadatelé stále se zvyšující náv štěv-
nost. „Chtěli bychom je pořádat tak
dlouho, jak nám to počasí dovolí. Urči-
tě budeme pokračovat na jaře příští rok,“
říká k tomu místostarosta Jan Záruba.

Říjnové termíny: 9. 10. a 16. 10. od
8 do 14 hodin.

Farmářské trhy
do půlky října každou sobotu

Informační a navigační systém pro
zrakově postižené a nevidomé, který
byl nově instalován v budově radnice,
přišli vyzkoušet sami postižení.

Pomocí orientačních sloupků na
chodbách a informací s pokyny nahra-
nými ve sluchátcích, které obdrželi od
pracovníků dvorany, měli dojít na od -
bor sociální péče. „Systém navigace je
určen těm postiženým, kteří si neradi
žádají o pomoc a chtějí být co nejvíce
soběstační. A v tom se je snažíme pod-
pořit,“ vysvětluje účel systému radní
pro sociální oblast Ondřej Balatka.

Testování odhalilo drobné nedostat-
ky, třeba to, že informace ve sluchát-
cích jsou zbytečně komplexní a dlouhé.
„Díky zkoušce jsme zjistili, jak celý
systém doladit, aby byl pro hendikepo-
vané plně funkční,“ řekl radní Balatka.

Systém Dinasys navržený původně
pro vy užití nevidomými a slabozraký-
mi osobami má multifunkční užití.

„Mohou v něm být nahrány informace
v růz ných jazykových mutacích, a tudíž
dokáže posloužit při pohybu po budo-
vě cizincům,“ dodává radní.

Zrakově postižení
testovali naváděcí systém
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Poslední úsek přerušené tramvajové
trati mezi Vozovnou Střešovice
a Praš ným mostem je v provozu.
Tram vajová doprava na Prahu 6 je
opět plně funkční. Provizorní konečné
stanice autobusů se z Dejvic přesou-
vají zpět na Špejchar. Dvojka jede do
Podbaby. 

Zatím poslední změny ve vedení
MHD v souvislosti s výstavbou měst-
ského okruhu a dokončováním úprav
v oblasti Hradčanské přišly na začátku
října. Díky obnovení provozu tramva-
jové trati v úseku Prašný most – Vozov-
na Střešovice se do svých stálých tras

přes Hradčanskou na třídě M. Horáko-
vé vracejí linky 1, 18, 56 a 57 a končí
objízdná trasa kolem Pražského hradu.
Nadále je mimo provoz zastávka Praš-
ný most.

Jedinou změnou, která se týká
výstavby městského okruhu, je objízd-
ná trasa kvůli pokračující uzavírce trati
v části Myslbekovy ulice. Linka 25
jede po trase Hradčanská – Brusnice –
Malovanka a dále na Vypich. Do jízd-
ního řádu se vrací linka č. 2. Ta bude
vzhledem k dlouhodobé výluce obra-
tiště „Červený vrch“ vedena v náhrad-
ní trase Podbaba – Petřiny.

Tramvaje jedou zase po svých trasách Omezení ve Veleslavíně

Změny stanovišť autobusů od 1. října
Linky 108, 174 a 216 se vracejí do oblasti Špejcharu. Výstupní zastávka je
dočasně umístěna v ul. Na Valech, nástupní na tř. M. Horákové.
Linka 180 a linky 149 a 217 budou nově ukončeny v Šolínově ulici. Zde jsou
výstupní i nástupní zastávky.
Linky 108, 143, 149, 174, 180, 216, 217 a 502 nemění svou trasu v oblasti Stře-
šovic a Dejvic oproti stávajícímu stavu. Zrušena je zastávka Prašný most.

Zatímco se dopravní situace v oblas-
ti Prašného mostu a Hradčanské po
zprovoznění třídy Milady Horákové
stabilizovala, dopravní omezení se po -
stupně přesouvají – zatím do oblasti
Veleslavína a Červeného Vrchu, a to
kvůli stavbě prodloužení metra.

Současné úplné uzavření konce Kla-
denské ulice při ústí do Veleslavínké,
potrvá do konce října. Objízdná trasa
nyní vede z Kladenské přes Alžírskou
na Evropskou. Došlo tak k nárůstu pro-
vozu v ulici, kde po obou stranách sídlí
základní škola. Rodiče mají z nárůstu
dopravy obavy. „Po otevření pavilonu
využíváme komunikaci pro přechod
z jedné budovy do druhé. Přechod bude
hlídat strážník a upozornili jsme na
zvý šený provoz i děti,“ řekla k tomu
ředitelka ZŠ Červený vrch J. Matoušo-
vá. 

Kladenská ulice napůl
Jako objízdná trasa bude Alžírská

sloužit až do roku 2013, kdy Kladenská
začne fungovat jednosměrně pro pro-
voz ve směru do centra jednosměrný
provoz Veleslavínskou od Evropské po
Kladenskou bude sice omezen, ale za -
chován. Omezení jsou způsobena pří-
pravami na výstavbu stanice metra
Veleslavín, kde se provádějí průzkum-
né vrty a přeložky inženýrských sítí,
kterých je v lokalitě velké množství. 

Do konce října potrvá dočasně ome-
zený průjezd přes železniční trať.
„Doprava je a vždy bude zachována
v obou směrech, ale pouze po části
vozovky,“ uvádí Jan Prosr za Metrostav
jako vedoucího účastníka sdružení zho-
tovitelů stavby. 

Další omezení v prostoru Veleslaví-
na bude trvat po celou dobu výstavby
metra, a to do roku 2014, kdy bude
z důvodu budování stanice metra Vele-
slavín zcela přerušen provoz v ulici
Veleslavínské a obousměrně veden
Kla denskou, příp. Alžírskou. 

Do konce stavby potrvá omezení na
Kladenské na úrovni zařízení staveniš-
tě pro stanici metra Červený vrch (u
parčíku v ulici K Lánu), kde je dopra-
va stažena obousměrně na polovinu
vozovky. Stejně tak potrvá zábor chod-
níku ulice Liberijská na rohu s Evrop-
skou, kvůli budování podzemního ves-
tibulu stanice Červený Vrch a podcho-
du pod Evropskou.

Místo tramvaje pojede autobus
Od 23. do 31. října dojde k přeruše-

ní tramvajového provozu v úseku od
stanice Bořislavka po Divokou Šárku.

Hromadnou dopravu zajistí náhrad-
ní autobusy z Vítězného náměstí, které
bu dou stavět v provizorních zastáv-
kách. „Důvodem výluky jsou práce na
přeložkách sítí a průzkumných geolo-
gických vrtech u budoucích stanic me -
tra Červený Vrch a Veleslavín,“ uvedl
Jan Prosr za Metrostav. Současně s tím
provede pražský dopravní podnik úpra-
vy v oblasti konečné tramvajové trati
v Divoké Šárce. 

Omezení na Evropské se dotknou
i automobilového provozu. V době vý -
luky dojde v prostoru budoucí stanice
Červený Vrch na čtyři dny k záboru
obou jízdních pruhů do centra. „Provoz
se převede na severní vozovku. Po
návratu bude na tři dny uzavřen vnitř-
ní jízdní pruh Evropské z centra. Po
celou dobu bude provoz po Evropské
v tomto úseku omezen do jednoho jízd-
ního pru hu z centra,“ uvádí Prosr.  

Pravděpodobně v polovině října bu -
de před a za křižovatkou s Veleslavín-
skou uzavřen ve směru do centra jeden
jízdní pruh. „Důvodem je hloubení ka -
nalizačních šachet,“ sdělil Prosr. 

Minimální omezení způsobí zábory
v ulici Brunclíkova na Petřinách, kde se
budou provádět během října průzkum-
né geologické vrty až do hloubky dna
budoucí stanice metra Petřiny. Aktuál-
ní stav ražby tunelů ve štolách Kateři-
na a Markéta lze sledovat v informač-
ním středisku, stejně jako fotografie
z pokračující stavby, které se tam každý
měsíc aktualizují.

Informační středisko v ulici
K Lá nu 2 je otevřeno každé úterý

od 14 do 18 hod. 

Kolem Blanky je klid, dopravu nyní omezuje stavba metra

Občané Prahy 6 jsou ve velké většině
se zdejším životem spokojeni. Podle
tří čtvrtin z nich se situace za posled-
ních deset let zlepšila. 

Průzkum názorů obyvatel Prahy 6
prováděla v srpnu společnost Factum
Invenio. Provedla dva tisíce rozhovorů
s lidmi staršími 18 let. Cílem bylo zjis-
tit, jak šestkoví občané hodnotí život ve
své lokalitě a změny, ke kterým došlo
za posledních deset let. „Předmětem
výzkumu bylo také zmapovat hlavní
priority práce nové radnice Prahy 6 po
komunálních volbách, tak jak je vní-
mají běžní obyvatelé,“ sdělil tiskový
mluvčí radnice Martin Šalek.

Budoucí zastupitelstvo by se podle
téměř poloviny obyvatel mělo věnovat
především do pravě a parkování, násle-
duje zdravotnictví, bezpečnost a soci-
ální oblast. „Je klíčové znát skutečně
názor většiny lidí, a ne jen nátlakových
skupin, které se za většinový názor
scho vávají,“ domnívá se starosta Tomáš
Chalupa.

Občané Prahy 6 jsou se životem
v této městské části převážně spokoje-
ni (92 %). Negativně hodnotí život na
Praze 6 jeden z dvanácti obyvatel (8
%). Změny, které v průběhu posledních
deseti let nastaly, lidé vnímají pozitiv-
ně. Téměř tři čtvrtiny (72 %) je hodno-
tí kladně, podle jejich názoru se situa-

ce zlepšila. Zhruba každý šestý obyva-
tel (16 %) se domnívá, že se víceméně
od roku 2000 nic nezměnilo, situace
zůstala stejná. 11 % lidí považuje sou-
časný stav za krok k horšímu.

Pořádek i zeleň chválí
Nejlépe hodnotí občané Prahy 6

oblast ekologie. Naprostá většina z nich
pociťuje největší zlepšení v oblasti
údržby městské zeleně (82 %). Tři čtvr -
tiny (76 %) respondentů spatřují změny
k lepšímu v oblasti třídění komunální-
ho odpadu a většina vnímá pozitivně
také čistotu ulic a chodníků (71 %). Na
opačném pólu hodnocení se nacházejí
oblasti parkování a silniční dopravy.
Vývoj hodnotí negativně dvě třetiny
(65 %) občanů a změny v silniční do -
pravě vnímá kriticky zhruba polovina
(51 %) z nich.

Zaměřte se na dopravu
Mezi dvě nejdůležitější oblasti, na

které by se měla radnice Prahy 6 po
komunálních volbách zaměřit, patří
jednoznačně doprava a parkování. Jako
prioritu pro příští práci radnice ji vnímá
téměř polovina (47 %) občanů Prahy 6.
S větším odstupem občané za prioritu
označili zdravotnictví (26 %) a třetí nej-
častěji zmiňovanou oblastí byla bez-
pečnost (23 %).

Lidé jsou v Praze 6 spokojení
s pořádkem, ale ne s parkováním
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Padesát dětí nastoupilo od října do
nové mateřské školy Červený vrch,
která sídlí v sousedství místní zá kladní
školy. Prostory pro novou školku vzni -
kly ze zrekonstruovaného pavilonu, ve
kterém byly původně školní třídy
a družina.  

„Spojení školy a školky v těsné blíz-
kosti je dobré. Malé děti přestanou mít

strach z velké budovy školy, velcí chodí
malým hrát divadlo a číst,“ po chvaluje
si ředitelka Jana Matoušová, která nově
řediteluje i mateřské škole. Rekon-
strukce pavilonu a vznik školky byly
jedním z mnoha kroků, kterým městská
část rychle reaguje na velký počet dětí
předškolního věku. „Jestli ně  co Prahu 6
opravdu trápí, je to počet míst ve škol-

kách. Přitom jich máme více než napří-
klad v roce 1989,“ řekl při slavnostním
otevření starosta Tomáš Chalupa.
Rekonstrukce pavilonu včetně přístav-
by jednoho nového patra přišla měst-
skou část na 29 milionů korun. „V
prvních dvou patrech jsou dvě od dělení
mateřské školy, třetí je určeno pro škol-
ní družinu s kapacitou 60 žá ků,“ uvedl
radní pro školství Ondřej Ba latka.
V prostorách školky je zřízena výdejna
jídel, které bude vařit ku chyně základ-

ní školy. Součástí školky je i no vé dět-
ské hřiště s klouzačkou, prolézačkami
a dalšími herními prvky, kte ré vzniklo
na přilehlém školním pozemku. 

Při slavnostním otevření si lidé
mohli prohlédnout i školu, která má
nově bezbariérový vstup do bazénu
a stala se tak podle ředitelky Matoušo-
vé plně bezbariérovou. Paní ředitelka
využila přítomnosti řady rodičů a požá-
dala starostu Chalupu o další investici,
a to na zastřešení bazénu. 

Opravená kaple svatého Michala na
Hanspaulce je znovu ozdobou Hans -
paulky. Kaple se otevřela veřejnosti
přesně v den svátku svatého Michala. 

Zrekonstruovanou kapli posvětil
farář P. Krysztof z římskokatolické far-
nosti u sv. Matěje. Nebylo to poprvé,
kaple byla vysvěcena již 6. října roku
1693. Tehdy patřila k sousední used -
losti Pernikářka. 

„Je dobře, že Hanspaulka získala
další místo, kde se lidé mohou scházet.
Takovými charakteristickými místy
jsou pro Hanspaulku například kostel
sv. Matěje či místní základní škola,"
řekl při otevření kaple starosta Prahy 6
Tomáš Chalupa. Připomněl, že stejně
jako byla náročná rekonstrukce, bylo
i získání kaple do majetku Prahy 6,
která měla zájem ji zachránit. Kaple
byla od 50. let ve vlastnictví Akademie
věd, v roce 1958 byla prohlášena kul-
turní památkou. V roce 2008 objekt
kaple přešel do vlastnictví Prahy 6,
která ihned zahájila kompletní obnovu
včetně restaurování fragmentů vnitřní
barokní výmalby a úpravy nejbližšího
okolí. Kaple je nově i nasvícena. Sa -

motná rekonstrukce přinesla řadu pře-
kvapení, například jeden ze dvou scho-
dů vedoucích do kaple byl nalezen pod
kořeny borovice, která byla během re -
konstrukce poražena.  

Opravenou kapli si přišla prohléd-
nout stovka místních obyvatel, pro
které byl připraven program orientova-
ný do doby vzniku kaple. Přítomní si
mohli poslechnout Svatoroční muziku
V. K. Hollana Rovenského – Capella
regia musicalis 1693 nebo ocenit his-
torický tanec.

Kaple sv. Michala
je opět krásná

Děti chodí do nové školky vedle školáků
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Horoměřice

PRAHA-ZÁPAD

Suchdolská 682

Po–Pá 6.15–18.00
So 8.00–12.00

tel./fax.
220 970 080

tel./fax
220 971 504

AUTOSERVIS
A PNEUSERVIS
MOTOCYKLY, OSOBNÍ
A NÁKLADNÍ AUTA,

AUTOBUSY, TRAKTORY
IDV – dovozy, přestavby

registr vozidel Praha-západ

STK     EMISE

!!! SPORTUJTE S TATRANEM !!!

NÁBOR
HRÁČŮ A HRÁČEK
TJ TATRAN STŘEŠOVICE

WWW.TATRAN.CZ | TEL.: 603 448 250 | RECEPCE@TATRAN.CZ

FLORBAL VOLEJBAL

VŠESPORTOVNÍ PŘÍPRAVKA

Nemáme co tajit
•  bojujeme proti korupci
•  radnice pod dohledem občanů
•  žádná smlouva není tajná, vše je na internetu
•  zakázky na elektronickém tržišti
•  zavedli jsme účast občanů ve výběrových komisích
•  příjmy starosty i zastupitelů dostupné online

•  b
•  ra
•  ž
•  z
•  z
•  p

náš svět je Praha 6

www.odspraha6.cz

Tomáš Chalupa, starosta
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Tři kmotři sportovci pokřtili novou
část in-lineových drah areálu Ladron-
ka. Tyčkařka Kateřina Baďurová-Jan -
ků, hendikepovaný cyklista Jiří Ježek
a pětibojař David Svoboda nejen
zkro pili dráhu šampaňským, ale vyda-
li se na bruslích a kole po nově posta-
veném okruhu. 

Při exhibičním závodu vyzkoušeli
jízdu po oválu, který měří 4,220 metrů,
přesně desetinu maratonu. „Je to úžas-
ná dráha, v nové části je samozřejmě
lepší asfalt,” řekla po dojezdu do cíle
Ba ďurová-Janků. Na bruslích stála po -
prvé po vyléčení zranění, které  před-

časně ukončilo její sportovní kariéru.
Jinak se na kolečkových bruslích pohy-
buje od šesti let. Přestože je jízda na in-
line bruslích považovaná za poměrně
nebezpečný sport, žádný větší pád prý
nezažila. „Vždy jsem svědomitě pou -
ží vala chrániče a hel mu,“ prozradila.
David Svoboda vtipně po přál dráze
hodně sportovkyň, které si na bruslích
formují svoje pozadí. 

Součástí křtu bylo také odhalení pa -
mětní desky, která je nyní umístěna
v podchodu pod Kukulovou ulicí. Při
slavnosti se sešli všichni, kteří se na
dlouholetém budování Ladronky podí-

leli. Zástupci ateliéru Šafer a Hájek ar -
chitekti, kteří se podíleli na projekto-
vání nových tras, ocenili „budovatel-
skou“ vizi starosty Tomáše Chalupy
a zastupitelů Prahy 6, díky kterým se
„zapomenutá“ nevyužívaná pláň stala
během pár let jedním z nejnavštěvova-
nějších míst v Praze. První dráha na La -
dronce měřila necelé tři kilometry. Po
rekonstrukci má areál několik oválů,
přičemž nejdelší měří 5,2 km. Na po -
slední úpravy za 69 milionů korun se
podařilo sehnat příspěvek z evropských
fondů. Areál se kromě in-line drah roz-
šířil o hřiště pro plážové sporty. Podle
starosty Chalupy má toto území ambi-

ci stát se skutečně největší rekreační
plochou zeleně v Praze, a to po revita-
lizaci plochy, která je v současné době
zařízením staveniště metra a nachází se
na druhé straně Bělohorské ulice nad
Břevnovským klášterem. „To už by ale
mělo být jenom odpočinkovou zónou,
parkem bez drah,“ uvedl starosta. 

Poctou k výročí 2 a půl tisíce let od
bitvy u Marathonu, kdy byla poprvé
překonána trať dlouhá 42 km, se jel na
Ladronce první in-line maraton druž-
stev. Vítězem se stal tým Dukly Praha
A, na druhém místě dojel další tým
Dukly, bron zové medaile získal tým
Architektů.

Nové dráhy testovali sportovní kmotři

Pamětní deska na domě na Břevnově
připomíná od září místo, kde do po -
sledních dnů žil a tvořil slavný básník. 

Básník Jaroslav Seifert měl krásný
vztah k Praze 6, kterou zmínil i ve své
knize Všechny krásy světa. A Praha 6
si „svého“ básníka, čestného občana
a jediného českého nositele Nobelovy
ceny za literaturu váží. Na domě v ulici
U Ladronky, kde básník kdysi žil, ne -
chala umístit pamětníku desku. 

Slavnostního odhalení desky se
zúčastnili dcera spisovatele Jana i jeho
syn Jaroslav. Rodina v domě žije
dosud. A jak připomenul starosta To -
máš Chalupa, je spojena s Břevnovem
již hodně dlouho. Během vzpomínky
na významného básníka zarecitovala
dvě z jeho básní herečka Gabriela Vrá-
nová. 

Básník Jaroslav Seifert žil v letech
1901 až 1986. Stal se ztělesněním čes -
ké poezie minulého století. Nobelovu
cenu obdržel v r. 1984 nejen za výji-
mečné dílo, ale i za odvážné občanské
postoje. Klasik české literatury byl za
normalizace v podstatě ignorován,
mimo jiné proto, že patřil k prvním sig-
natářům Charty 77. Jeho pohřeb v břev-
novském klášteře v ro ce 86 se stal ti -
chou demonstrací proti normalizaci.
Roku 2006 dostal Seifert Čestné občan-
ství Prahy 6.

Pamětní desku na domě na Hans -
paulce, kde žil, má i předseda první
protektorátní vlády a představitel do -
mácího odboje armádní generál in me -

moriam Alois Eliáš, popravený nacisty
v roce 1942. Městská část ji odhalila
k výročí 120 let od jeho narození. 

Při této příležitosti si představitelé
městské části i poslanecké sněmovny
připomněli jeho význam pro české dě -
jiny. Tomáš Chalupa zmínil především
nelehké rozhodnutí stát v čele protek-
torátní vlády: „Bylo projevem velké
odvahy, protože věděl, že něco prosa-
dit bude hodně těžké. Pokusil se vzít
roli, o které věděl, že není populární
a poštve proti němu lidi. Pro kandida-
turu ale hovořila obava, že by se k moci
mohli dostat domácí fašisté a kolabo-
ranti,“ řekl starosta. 

Alois Eliáš byl vojákem, diploma-
tem, politikem, a především hrdinou
do mácího odboje za druhé světové vál -
ky. Za svou odbojovou činnost byl
nacisty jako jediný premiér okupova-
ného státu popraven. Předsedkyně po -
slanecké sně movny Miroslava Němco-
vá, která spolu se starostou Chalupou
a generálem Tomášem Sedláčkem
desku odhalila, poděkovala Praze 6, že

pečuje o za chování vzpomínek na slav-
né osobnosti. „Právě případ Aloise
Eliáše je ukázka toho, jak lze člověka
zabít dvakrát. Nejprve skutečnou po -
pravou nacisty, po druhé se ho komu-
nisté pokusili vy mazat z paměti sou-
časníků,“ upozornila Němcová na to, že
byl Eliáš za totality označován za kola-
boranta.

Pamětní deska je umístěna na domě
ve Fetrovské ulici 4. Po Aloisi Eliášo-
vi je pojmenována též ulice v Bubenči. 

Dům J. Seiferta i A. Eliáše neminete bez povšimnutí
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Nakupte min. za 500 Kč,
tipněte si teplotu na střeše OC

a vyhrajte hodinky za 10 000 Kč!

Každý, kdo se zaregistruje, 
získává dárek!

Bližší info na: 
www.ocsestka.cz

Chce to 
nové hodinky?

Vyhrajte je!

tipn
a vyhr

Zase ppoozzzzddděěě!!

Výměna bytu na Praze 6
Chcete vyměnit Váš větší byt
za hezký 2+1 v rámci Prahy 6

s doplatkem za Váš byt v hotovosti?

Nabízím tich˘, velmi svûtl˘ byt v osobním vlastnictví s otevfie-
n˘m v˘hledem do parku Hadovka ve 3. patfie dobfie udrÏova-
ného cihlového ãinÏovního domu bez v˘tahu ve vyhledávané
rezidenãní zónû Prahy 6, v tûsné blízkosti Ofiechovky a Hans -
paulky, 2 minuty chÛze na tramvajovou zastávku Hadovka
s dobrou dostupností do centra.

Byt 2+1 (74,5 m2) po rekonstrukci v roce 2002 nabízí centrální
vstupní halu, ob˘vací pokoj, loÏnici, plnû vybavenou kuchyÀ,
moderní koupelnu s vanou, oddûlenou toaletu, komoru a sklep.

Ve‰kerá obãanská vybavenost se nachází v tûsné blízkosti domu,
bûhem 2 let bude v pû‰í vzdálenosti vybudována nová stanice
Metra A âerven˘ vrch. Nedaleko je i dûtské hfii‰tû.

Hledám byt 3+kk, 3+1 a vût‰í pfies 90 m2 v hezké, klidné loka-
litû Prahy 6 v cihlovém nebo vilovém domû. Nabízím doplatek
hodnoty Va‰eho bytu v hotovosti.

Pište na xladislav@gmail.com nebo volejte

0044 0798 080 5319 nebo mobil 604 750 749.

Bojíte se budoucnosti? 

Poperu se za Vás!
MUDr. Marián Hošek

Váš kandidát 
do senátu 
www.marianhosek.cz

hodnoty neměním

Praha 6 je už přes tři desetiletí mým domovem. Pracuji tu, vyrůstaly 

a bydlí zde moje děti. Jako zubní lékař i jako politik se denně setkávám 

s problémy lidí v naší městské části.

V senátu chci využít všech svých zkušeností a schopností k prosazení 

politiky, o kterou usiluji již mnoho let. Ta se opírá o ověřené hodnoty, 

kde na prvním místě je člověk.

Podporují mne:
Prof. Václav Pačes, Prof. Tomáš Halík, poslankyně Evropského parlamen-

tu MUDr. Zuzana Roithová, onkolog Prof. MUDr.  Pavel Klener, DrSc., 

Mgr.  Daniel Kroupa, Ing.  Pavel Bratinka, PhDr.  Jaroslav Šturma, 

MUDr. Marie Svatošová a další.
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Podle 72 % občanů 
se za posledních deset let 
Praha 6 změnila k lepšímu

náš svět je Praha 6

www.odspraha6.cz

Zdroj: Factum Invenio
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Jak volit?

V Praze 6 proběhnou hned troje volby najednou:

1)  volby do Zastupitelstva městské části Praha 6 (volí se 
celkem 45 zastupitelů)

2)  volby do Zastupitelstva hlavního města Prahy (volí se 
9 zastupitelů v každém ze sedmi volebních

 obvodů – Praha 6 je součástí volebního obvodu č. I)
3)  volby do Senátu Parlamentu ČR (většina Prahy 6 je sou-

částí volebního obvodu 25, výjimkou jsou Hradčany, 
Bubeneč a Střešovice, kde se letos do Senátu NEVOLÍ)

Pro každé z těchto voleb může občan volit jiným způso-
bem, volit jinou stranu, respektive kandidáty jiných stran.

Ve volbách do Zastupitelstva městské části Praha 6 má vo-
lič de facto 45 hlasů. Tyto hlasy může rozdělit mezi kandi-
dáty následujícím způsobem:

1)  Volič označí křížkem jednu stranu. Tím volí celou kandi-
dátku strany, která tak získá celkem 45 hlasů. (Pokud by 
volič označil křížkem dvě a více stran, hlas je neplatný.)
Příklad: Volič zaškrtne ODS a ta tak získává plných 
45 hlasů. Tento způsob volby je nejvýhodnější, pokud 
jste spokojeni s prací radnice Prahy 6!

2)  Volič označí křížkem jednu stranu a k tomu označí křížkem 
jednotlivé kandidáty jiných stran. Hlas se započte všem 
jednotlivě označeným kandidátům z jiných stran a právě 
tolika kandidátům na předních místech ze zakřížkova-
né strany, kolik jich zbývá do celkového počtu (tedy do 
45). Volič dá tedy zakřížkované straně nižší počet hlasů! 
Příklad: volič zaškrtne ODS a 4 kandidáty – každého 
z jiné strany. ODS získává 41 hlasů a každá ze čtyř dal-
ších stran po jednom hlasu. Snižuje se počet hlasů pro 
zaškrtnutou stranu a tím i její volební výsledek.

3)  Volič označí pouze jednotlivé kandidáty, maximálně 
však 45. Hlas dá právě těmto kandidátům. 

  Příklad: volič zaškrtne 30 kandidátů z ODS, 10 kandidátů 
z další strany a 5 kandidátů z poslední strany. ODS získává 
30 hlasů, další strana 10 hlasů a poslední strana 5 hlasů. 

Odpovědi na často kladené otázky:
Je možné znovu zvolit současného starostu?

Ano, pokud chcete podpořit současného starostu 
Tomáše Chalupu, je nejvýhodnější zaškrtnout celou kandi-
dátku ODS Praha 6, protože pak starosta a jeho šestkový 
tým získají celkem 45 vašich hlasů.

Je možné změnit pořadí kandidátů na kandidátce, 
kterou chci volit?

NE, změna pořadí je sice možná, ale pouze tehdy, získá-li 
některý z kandidátů o 10 procent hlasů víc, než je průměr 
hlasů pro kandidáty z této volební strany. To ale v případě, 
že takového kandidáta někdo zaškrtne bez zaškrtnutí stra-
ny, za kterou kandiduje. Zákon neumožňuje dávat v rám-
ci jedné strany preferenční hlasy tak, jako ve volbách do 
Poslanecké sněmovny Parlamentu ČR.

Jsem spokojen s radnicí Prahy 6, chci podpořit současného 
starostu, ale mám výhrady k celopražské politice. Mohu 
volit jinou kandidátku na šestkovou radnici a jinou na 
Magistrát?

Jedná se o dvoje oddělené volby. Ve volbách do Zastupi-
telstva městské části Praha 6 můžete volit kandidátku ve-
denou současným starostou Tomášem Chalupou, nicméně 
pravdou zůstává, že k řadě projektů v Praze 6 bude tým 
Tomáše Chalupy potřebovat podporu na úrovni města.

Chtěl bych podpořit současného starostu, ale nechce se 
mi dát hlas celé ODS. Jak mám hlasovat?

Pokud chcete podpořit současného starostu Tomáše Chalupu, 
nestačí zaškrtnout pouze jeho a zároveň volit jinou stranu. 
Tím získává pouze 1 váš hlas ze 45 možných a v takovém 
případě nebude zvolen starostou. Bohužel starostu nevolí 
přímo občané, ale Zastupitelstvo. Výhodnější je pro podpo-
ru současného starosty zaškrtnout celou kandidátku ODS 
a tím podpořit Tomáše Chalupu a jeho tým.

Více o programu Tomáše Chalupy a jeho týmu nalezne-
te na www.tomaschalupa.cz nebo www.odspraha6.cz.

V pátek 15. 10. 2010 od 14 do 22 hodin a v sobotu 16. 10. 2010
od 8 do 14 hodin budou probíhat komunální a senátní volby. 

ODS Praha 6
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Zpěvačka Eva Pilarová a výtvarník Ol -
dřich Kulhánek jsou od září čestnými
občany městské části. Tituly čest ného
občanství, které se udílí každoročně,
jim předal starosta To máš Chalupa při
příležitosti devadesátiletého výročí
Prahy 6. 

Eva Pilarová i Oldřich Kulhánek
v Praze 6 desítky let žijí. „ Miluji Dej-
vice a obdivuji jejich architekturu 20.
a 30. let,“ vyznal se z lásky ke své čtvrti
grafik Kulhánek. Eva Pilarová přizna-
la, že je sice původně z Brna, ale v Pra -
ze 6 žije již přes 40 let. „Cítím se doma
tady. Už jsem ‚šestková‘,“ řekla dojatá
zpěvačka, která letos slaví jubilejní 50.
výročí své hudební kariéry. „Eva Pila-
rová zde sice nežije celý život, ale je to
taková dobrá duše Břevnova. Lidé
z Břev nova ji velmi dobře znají a stala
se součástí místní komunity," dodal na
adresu čestné občanky starosta Chalu-
pa.

Oba ocenění si tituly převzali na
slav nostním jednání zastupitelstva
v břevnovském kláštěře. Starosta To -
máš Chalupa při té příležitosti vzpo-
menul na 4. září roku 1920, kdy podep-
sal prezident T. G. Masaryk zákon, kte-
rým se tehdy samostatná města Břev-
nov, Bubeneč, Dejvice, Střešovice, Vele
slavín a Liboc stala součástí metropo-
le. Toto spojení podle starosty zname-
nalo obohacení pro Prahu, ale i rozvoj
pro Prahu 6, která si přes připojení
dokázala uchovat svoji svébytnost a vý -
lučnost. „Ze všech městských částí se
právě lidé z Prahy 6 cítí nejvíc spojeni
se svou městskou částí,“ podotkl.

Na slavnostním ceremoniálu byli
přítomni zpěvák Jiří Suchý, válečný ve -
terán ge nerálporučík Tomáš Sedláček
či fotbalista Josef Masopust, kteří jsou
také čestnými občany šestky a jejich
jména od září nesou platany na Evrop-
ské tří dě.

Čestnými občany jsou letos zpěvačka a výtvarník

Eva Pilarová (9. srpna 1939)

Zpěvačka populární hudby s naprosto nezaměnitelným hlasem – so -
pránem o rozsahu tří oktáv, oplývá navíc vynikající pěveckou technikou.
S přibývajícími léty se stále více orientuje především na žánrovou oblast
jazzu a swingu.

V šedesátých letech působila v divadlech Semafor a Rokoko, hostovala
v Hudebním divadle v Karlíně. Zpívala s orchestry Karla Vlacha a Josefa
Vobruby. Proslavily ji písně jako např. Ach, ta láska nebeská (s W. Matuškou),
Oliwer Twist, Rekviem, Ten, kdo nemá rád a jiné. Hrála rovněž v několika
filmech (Dobře placená procházka, Kdyby tisíc klarinetů, Zločin v šantánu
a dalších). Od počátků profesionální kariéry Evy Pilarové provází její zpěv
řada úspěchů a ocenění, v 60. letech například na festivalech v Helsinkách,
Berlíně, Sopotech, ale i na Kubě, třikrát zvítězila v anketě Zlatý slavík (1964,
1967, 1971).

V roce 1981 byla Pilarová jmenována Zasloužilou umělkyní, v roce 1998
byla vyznamenána Cenou Masarykovy akademie za dlouholetý přínos v ob -
las ti jazzu a pop music. Po roce 1989 Eva Pilarová napsala dvě autobiogra-
fické knihy (Vzpomínání, 1991; Potkala jsem léčitele, 2002) a je autorkou pěti
kuchařských knih. V nejnovější době se její vášní stala digitální fotografie
a realizovala již několik výstav. V Břevnově žije se svým třetím manželem
Janem Kolomazníkem.

Oldřich Kulhánek (26. února 1940) 

Práce Oldřicha Kulhánka (uprostřed) je zaměřena především na gra-
fiku a kresbu. Na profesionální dráhu se vydal v 60. letech 20. stol. a jeho
po zoruhodný talent přitahuje pozornost už od doby jeho nejranější etapy. 

V letech 1992 až 1993 pracoval na návrzích nových českých bankovek.
„Byla to pro mne výzva. Dodnes když platím, tak se dívám, jestli to tisknou
dobře,“ říká. Novou bankovku navrhl poprvé už v roce 1971, kdy jeho dese-
tikoruna vyhrála anonymní konkurz, ale do tiskárny se nakonec nedostala.
Kulhánek byl totiž v té době stíhán kvůli grafickým listům z let 1968 až 1971,
jimiž údajně hanobil představitele tehdejších socialistických zemí. Měsíc kvůli
tomu strávil ve vězení. Je autorem i českých poštovních známek. 

V kresbách a litografiích Kulhánka vypovídá člověk výrazem o životě,
osudu, lidských hodnotách. „Umělec by měl ve své práci podat zprávu o sobě,
o čase a místě, kde žije. Umělec by měl odkrývat přetvářku (či lež) esta-
blishmentu, odhalovat, co se děje s člověkem. Umělec by měl podat zprávu
o du ši současníka,“ je přesvědčen čestný občan a držitel mnoha ocenění.

Můj drahý národ český
neskoná… zpívala Libuše

Přes deset tisíc lidí přijalo pozvání na
slavnostní představení opery Libuše,
které městská část uspořádala k výro-
čí 90 let městské části.

V zaplněném lesním prostoru pří-
rodního amfiteátru v Šárce návštěvníci
obdivovali fantastický hlas Evy Urba-
nové v roli charismatické kněžny Libu-
še, Martina Bártu jako Přemysla, Luď -

ka Veleho jako Chrudoše a další. Kro -
mě pěveckých výkonů lidé obdivovali
i výpravné kostýmy, v představení
účinkovali i letos koně. Počasí i pošes-
té přálo představení pod širým nebem,
i když letos bylo o něco chladněji.
Spousta diváků však již tradiční zářijo-
vé představení nevynechala ani jednou
a přišli by za každého počasí.
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221 111 999
DEVELOPER: PRODEJCE:

Radost bydlet!
VILADOMY VELESLAVÍN

se zahradou
zámeckého parku

stanice metra  

      PRAHA 6

www.viladomyveleslavin.cz
FINANCE:

SOCIÁLNÍ DEMOKRAT

JAN KOHOUT ANO!
ZA PRAHU 6 DO SENÁTU?
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Umístění
velkoobjemových kontejnerů

Bezplatný svoz domovního odpadu pomocí velkoobjemových kontejnerů, které
budou postupně k dispozici ve všech oblastech Prahy 6. Kontejnery budou zavá-
ženy v pondělí během dne (nejpozději do 16 hodin), celé úterý zůstanou na sta-
novišti s případnou výměnou a ve středu v ranních hodinách (nejpozději do 14
ho din) budou odváženy.

Případné informace získáte na odboru dopravy a životního prostředí pí.
Pokorná – tel.: 220 189 902 a tel.: 220 189 566 – sekretariát.

11. 10. – 13. 10.
1. V Šáreckém údolí (Žežulka)
2. U Dejvic. rybníčku x Na Rozdílu
3. Africká x Etiopská
4. V Nov. vokovicích x U Vok. školy
5. Za Vokov. vozovnou x U Kolejí
6. Kladenská x nám. Bořislavka
7. Dělostřelecká x Spojená
8. Pod Vyhlídkou mezi č. or. 4 a 6
9. U Voj. nemocnice x U III. baterie

10. Sibeliova x Na Hubálce

18. 10. – 20. 10.
1. Na Větrníku x Dusíkova
2. Na Okraji x Čílova
3. Nad Alejí x Šantrochova
4. Brunclíkova x Na Klášterním
5. Kladenská x Alžírská
6. Parléřova x Myslbekova
7. Pod Drinopolem x Mládeže
8. Chýňská x Zličínská
9. Ruzyňská x Ledecká

10. Pelikánova za domem č. 115/4

Z ÚŘEDNÍ DESKY

30. – 31. 10. 
1. José Martího – u garáží MV
2. Na Okraji x Na Větrníku
3. Možného
4. Netřebská x Na Jivinách
5. Malobřevnovská x Falcká
6. Moravanů x Libovická
7. Za Oborou x Pozdeňská
8. Bolívarova x Na Břevnovské pláni
9. Haberfeldova x Anhaltova

10. Vlastina x Častavina
11. Krohova (u objektu č.p. 2190)
12. Na Vlčovce x Mydlářka
13. Vlastina u čp. 848 – parkoviště

6. – 7. 11.
1. Šultysova x Pětipeského
2. U Ladronky x Oddělená
3. Zeyerova Alej x Na Klášterním
4. Sestupná x V Domcích
5. Kutnauerovo nám. (Vodňanského)
6. Říčanova x Řečického
7. Kralupská x Dobrovízská
8. Vostrovská x Horoměřická
9. Na Míčánce x Na Klimentce

10. U Kolejí x U Stanice
11. Pod Královkou x Nad Kajetánkou
12. U Letiště sobota 6. 11.
13. Padesátník neděle 7. 11.

Pokračování v příštím čísle Šestky.

Víkendové kontejnery
pro podzimní úklid

V rámci podzimního úklidu komunikací budou stejně jako v předešlém roce
přistaveny velkoobjemové kontejnery na likvidaci zejména rostlinného odpadu ze
zahrádek, ale i na likvidaci objemného odpadu z domácností. Na jednotlivá sta-
noviště budou kontejnery přistaveny v sobotu dopoledne, nejpozději do 12 hodin.
V sobotu a neděli budou umístěny na stanovištích, v případě naplnění bude zajiš-
těna jejich průběžná výměna. Vždy v pondělí nejpozději do 12 hodin budou odve-
zeny. Po svozu bude dodavatelskou firmou zajištěn úklid každého stanoviště.

Případné dotazy zodpoví pracovníci oddělení inspekce, odboru dopravy
a životního prostředí na tel. číslech: 220 189 379, 220 189 905, 220 189 909.

Kontejnery
na bioodpad

Odbor ochrany prostředí Magistrátu hl.m. Prahy v roce 2010 opět zorganizo-
val projekt sběru bioodpadu pomocí velkoobjemových kontejnerů. Akci zajišťu-
je a hradí odbor ochrany prostředí MHMP z rozpočtu Hl.m. Prahy. Případné
dotazy zodpoví Hana Pokorná – tel. 220 189 902.

Služba bude poskytnuta v následujícím režimu:
� kontejner bude přistaven v určeném termínu na max. 3 hodiny
� po celou dobu bude odborná obsluha monitorovat jeho naplňování bioodpadem,

evidovat počty návozů a zodpovídat za čistotu vysbíraného bioodpadu
� kontejner je určen pouze pro trvale hlášené občany v Praze

Druh sbíraného bioodpadu:
� komunální bioodpad (především ze zahrad: listí, tráva, větve, neznečištěná zemi-

na, případně kuchyňský bioodpad rostlinného původu
� Ne živočišné zbytky
� Nebude k dispozici mobilní drtič nebo štěpkovač.

Stanoviště kontejnerů pro bioodpad:
sobota 23. 10. (9 – 12 hod.)

1. Šárecká x Na Pískách
2. Na Ostrohu x Průhledová
3. Na Fišerce x Na Špitálce
4. Na Kuthence x Na Čihadle
5. Nad Šárkou x Na Kuthence
6. Vostrovská x Na Pernikářce

neděle 24.10. (9 – 12 hod.)
1. V Sedlci proti č. 8
2. V Středu x Na Volánové
3. U Silnice x Ke Džbánu
4. Radistů x Navigátorů
5. Brixiho x Rejchova
6. Zeyerova alej x Nad Alejí

sobota 30.10. (9 – 12 hod.)
1. Macharovo náměstí
2. Pod Novým lesem x Nový lesík
3. U V. baterie x nám. Před Bateriemi 
4. Pod Mohylou x Chrášťanská
5. Ve Višňovce x K Mohyle
6. Kralupská x Dobrovízská
7. Stochovská x Třebonická

neděle 31.10. (9 – 12 hod.)
1. U Ladronky x Dvořeckého
2. 8. listopadu x U Kaštanu
3. Říčanova x Řečického
4. Hošťálkova x Štefkova
5. Bolívarova před č. 35

Domov sv. Karla Boromejského V Praze – Řepích hledá
zkušeného lékaře, který bude rád sloužit seniorům.

Domov je nestátní zdravotnické zařízení a poskytovatel sociálních pobytů, kapa-
cita celkem 92 lůžek. Posláním Domova je umožnit starým lidem čas a pro-
středí pro doléčení po nemoci, stabilizaci zdravotního stavu atd.
Náplň práce: Denní vizity, spolupráce s geriatrem Domova a konziliáři, s tý -
mem rehabilitace a ergoterapie, sociální pracovnicí, poradenství pro příbuzné
pacientů. Možnost zapojení do ÚPS.
Požadavky: Atestace: internista, všeobecné lékařství nebo geriatr. Min. 10 let
praxe. Dobrá znalost PC. Motivace pro službu seniorům, laskavý a trpělivý přís-
tup k nemocným i rodinným příslušníkům, osobní nasazení a schopnost zapo-
jit se do týmové práce.
Termín nástupu dle dohody. Více informací na www.domovrepy.cz.
Kontakt: 776 25 79 11, prosím o CV na mail konsolata@domovrepy.cz

Sběr listí z jírovců (kaštanů) napadených klíněnkou jírovcovou
Pytle na listí z napadených jírovců jsou k vyzvednutí ve sběrném dvoře v Pro-

boštské ulici č. 1 (provozovatel a.s. Pražské služby) během provozní doby (Po
– Pá 8.30 – 18.00 hod. /od 1. 11. pouze do 17 hod./, So 8.30 – 15 hod.). Pytle
jsou vydávány občanům s trvalým bydlištěm na území hl.m. Prahy (dle občan-
ského průkazu). Pytle naplněné listím jírovců se buď dávají zpět do sběrného
dvora nebo se odkládají k nádobám na odpad z domácností, po předchozí tele-
fonické dohodě s pracovníky svozové společnosti Pražské služby na tel. číslech
– 739 531 944 – p. Kopsa a 605 201 694 – p. Runstuk. Případné další infor-
mace na tel. čísle: 284 098 906 – p. Říha (pracovník sběrného dvora).

Pokud pytle budou obsahovat pouze listí z kaštanů napadené klíněnkou jírov-
covou, mohou je občané zdarma odevzdat ve spalovně komunálního odpadu
v Malešicích (provozní doba 6 – 14 hod., tel. 284 09 88 11, 284 09 88 04).

Akce probíhá od září a ukončena bude 31. 12.
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Komplexní úklid zajišťuje Technická správa komunikací hl.m. Prahy. U někte-
rých bloků bude provedeno čištění komunikací v době pracovního volna a klidu
(soboty, neděle). V některých dnech bude KÚK probíhat současně ve dvou blo-
cích. S ohledem na právě probíhající výkopové práce je možná i případná změna
harmonogramu čištění některých komunikací.

Prosíme proto obyvatele a návštěvníky městské části, aby sledovali doprav-
ní značení a v době úklidových prací zajistili přeparkování svých vozidel nejen
z vozovky, ale i z chodníku. V případě, že majitelé vozidel neodstraní svá vo -
zidla v den úklidových prací, bude jejich vozidlo v případě stání na vozovce od -
taženo, v případě stání na chodníku budou udělovány Městskou policií pokuty.

Harmonogram podzimního úklidu komunikací
TERMÍN ČIŠTĚNÍ: ČTVRTEK 7. 10.

Blok č. 23: Vilímovská, Vostrovská (Na Pernikářce – Nad Šárkou), Na Bartoň-
ce, Na Pernikářce (Duchoslávka – Nad Šárkou – slepý úsek), Na Viničních horách
(Na Pernikářce – Na Pískách), Duchoslávka, Tylišovská, Nad Šárkou (Na Perni-
kářce – Vostrovská)

TERMÍN ČIŠTĚNÍ: PÁTEK 8. 10.
Blok č. 25: Sušická (Na Pískách – Na Hanspaulce), Na Viničních horách (Na Pís-
kách – Na Karlovce), Turkovská, Kozlovská, Na Sekyrce, Na Karlovce, Nad Stra-
kovkou (Kozlovská – Šárecká), Nad Komornickou, Komornická, U Hadovky

TERMÍN ČIŠTĚNÍ: SOBOTA 9. 10. 
Blok č. D/1: Na Valech (2x spojka od M. Horákové okolo archívu + chodník pro
parkování aut na spojce), Tychonova, K Brusce, Pod Baštami, Na Baště sv. Jiří,
Na Baště sv. Ludmily, NN 121, U Písecké brány, U Letohrádku královny Anny,
Mickiewiczova, U Prašného mostu, Badeniho (záliv pravá strana M. Horákové –
Na Valech)
Blok č. D/4: Stavitelská, Nikoly Tesly, Kolejní (Bechyňova – Zelená), Zelená, Fle-
mingovo Náměstí, Velflíkova, Jugoslávských partyzánů (pravá strana směr Vítěz-
né náměstí)

TERMÍN ČIŠTĚNÍ: NEDĚLE 10. 10. 
Blok č. D/6: Svatovítská (zálivy), Kafkova (Generála Píky – Svatovítská), Gene-
rála Píky, Banskobystrická, Buzulucká, Václavkova, Kyjevská, Na Hutích, Wuch -
terlova, Kafkova (Svatovítská – Bachmačské nám.) 
Blok č. D/2: Seminární, Na Vlčovce, Mydlářka, Kadeřákovská, Salabova, Kolej-
ní (Evropská – Bechyňova), Bílá, Božkova, Na Kocínce, Technická, Technická
(Šo línova – Studentská), Zikova, Thákurova, Šolínova

TERMÍN ČIŠTĚNÍ: PONDĚLÍ 11. 10. 
Blok č. 26: Na Hanspaulce (Na Pískách – Šárecká), Turkovská (spojka Na Hans-
paulce), Sušická (Na Hanspaulce – Za Hanspaulkou), Na Dyrince (Za Hans -
paulkou – Na Pískách), Fetrovská (Sušická – Na Pískách), Na Čihadle, Havlov-
ská, Hermelínská, Na Kuthence (Na Pískách – Sušická), Finkovská, Karasovská,
Za Hanspaulkou

TERMÍN ČIŠTĚNÍ: ÚTERÝ 12. 10. 
Blok č. 28: Matějská (Šárecká – Vidlicová), Na Babě (Nad Paťankou – Průhle-
dová), Nad Paťankou (slepý úsek – Paťanka + parkoviště), Nad lesíkem, Nata-
naelka (parkoviště u OS Albert + příjezd), Starého, U Matěje, K Matěji

TERMÍN ČIŠTĚNÍ: STŘEDA 13. 10.
Blok č. 37: Matějská (Vidlicová – Jarní), Na Babě (Průhledová – Jarní), Nad Pa -
ťankou (Paťanka – Jarní), Jarní, Na Ostrohu (Matějská – NN 2875), Průhledová

TERMÍN ČIŠTĚNÍ: ČTVRTEK 14. 10. 
Blok č. 33: U stanice, U kolejí, Rybničná, Krajní, Pelikánova, Fabiánská, Ke kos-
telu, Úzká, Pod Hvězdou, Pod domky, Sbíhavá I, Sbíhavá II, Sestupná, Šebesti-
ánská, V domcích

TERMÍN ČIŠTĚNÍ: PÁTEK 15. 10.
Blok č. 27: Na Kodymce, Na Špitálce, Na Zavadilce, Neherovská, Zengrova (spoj-
ka Neherovská – Na Míčance), Na Klimentce (Šárecká – Na Míčance), Na Míčan-
ce, Na Fišerce (Na Šťáhlavce – Na Míčance)

TERMÍN ČIŠTĚNÍ: SOBOTA 16. 10.
Blok č. D/8: Juarézova, Heineho, Sibiřské Nám., Štursova, Charlese de Gaulla,
Na Marně, Mongolská, U Zeměpisného ústavu, Raisova, Eliášova (Čs. armády
– Českomalínská), Dr. Z. Wintra (Bubenečská – Charlese de Gaulla), Bubeneč-
ská (Dejvická – Sibiřské náměstí)
Blok č. D/5: Pod Kaštany (Bubenečská – Pélleova), Muchova, Pélleova (Milady
Horákové – Pod Kaštany), Na Zátorce, V Tišině, Romaina Rollanda, U Vorlíků,
Slavíčkova, Jaselská (Bubenečská – Srbská), Srbská (Pod Kaštany – Jaselská),
Suchardova, Pelléova (Pod Kaštany – Sibiřské nám.), V Sadech, Českomalínská
(V Sadech – Bubenečská), Dr. Zikmunda Wintra, Gotthardská, Pětidomí

TERMÍN ČIŠTĚNÍ: NEDĚLE 17. 10.
Blok č. D/7A: Jaselská (Bubenečská – V. P. Čkalova), Eliášova (Dejvická – Čs.
armády), V. P. Čkalova, (Bachamčské  náměstí – Z. Wintra + pásy pro parková-
ní), Národní obrany (Eliášova – Čs. armády), Bachmačské nám., Mařákova, Jilem-
nického, Čs. armády (Národní obrany – Eliášova směr do centra)
Blok č. D/7B: Verdunská, nám. Svobody, Národní obrany (Čs. armády – Roose -
veltova), Českomalínská (Bubenečská – Goetheho), Uralská, Sukova, Puškinovo
nám., Čs. armády (Národní obrany – Eliášova směr z centra)

TERMÍN ČIŠTĚNÍ: PONDĚLÍ 18. 10. 
Blok č. 29: Letecká (Pilotů – Radistů), Pilotů, Radistů, Rubličova, Navigátorů,
Parašutistů, Dědinská, Šmolíkova, Družicová

TERMÍN ČIŠTĚNÍ: ÚTERÝ 19. 10.
Blok č. 34: Chomutovská, Za humny (Pod hřbitovem – Drnovská), Staré náměs-
tí, Jinočanská, Krušovická, Dobrovízská, Kralupská (Jinočanská – Nad Manov-
kou), Výtvarná, Pod hřbitovem (Výtvarná – Drnovská)

Komplexní úklid komunikací

Hledám garáž
k pronájmu.

Nejlépe na oploceném
pozemku nebo v domě.

Volejte: 774 611 078

Přeprava zboží a nákladu
dodávkovým vozem do 1,4t

po Praze i celé ČR.
Tel.: 604 857 407

AUTODOPRAVA
POUBA
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Komplexní úklid komunikací
TERMÍN ČIŠTĚNÍ: STŘEDA 20. 10.

Blok č. 35: Zahradní, Pod Mohylou, Nad Manovkou, Nad Višňovkou (Ruzyňské
schody – K Mohyle), Ve Višňovce, Sadová, Ovocná, Ve Skalkách, Huberova
(mimo Zahradní – slepý úsek)

TERMÍN ČIŠTĚNÍ: ČTVRTEK 21. 10.
Blok č. 36: Kralupská (Nad Manovkou – U Světličky), Duchcovská, U Světlič-
ky, Bělocká, Chrášťanská, Alej Českých exulantů, Řepská, Holubická, Na Viš-
ňovce, K Mohyle, Nad Višňovkou, (K Mohyle – Řepská), Chýňská

TERMÍN ČIŠTĚNÍ: PÁTEK 22. 10.
Blok č. O/1: Dělostřelecká (Spojená – Pod hradbami), Na Ořechovce – levá stra-
na do centra (Východní – Pevnostní), U Laboratoře (Na Ořechovce – Slunná),
Malá, Slunná (U Laboratoře – Na Ořechovce) a (Na Ořechovce – Pevnostní), Špá-
lova (Na Ořechovce – Dělostřelecká), Zbrojnická, Buštěhradská 

TERMÍN ČIŠTĚNÍ: SOBOTA 23. 10.
Blok č. D/3: Čínská (Šlejnická – Jugoslávských partyzánů), Na Dionýsce, Bechy-
ňova, nám. Na Santince (parkoviště před nákupním střediskem), Na Kvintusce,
Na Markvartce, Na Julisce, Rychtářská, Zengrova, Mylnerovka, Studentská, Šlej-
nická, Kotěrova, Zemědělská, Koulova, Padanka
Blok č. D/9: Rooseveltova (Jugoslávských partyzánů – Terronská), Lotyšská,
Lotyšské nám., N. A. Někrasova, nám. Interbrigády, A. Čermáka (Terronská – Ve
Struhách), Maďarská (Terronská – Chittussiho), Terronská + parkoviště a pásy pro
parkování, Jugoslávských partyzánů (levá strana směr Vítězné nám.)

TERMÍN ČIŠTĚNÍ: NEDĚLE 24. 10. 
Blok č. D/10: Čínská (Jugoslávských Partyzánů – Ve Struhách), Ve Struhách, M.
J. Lermontova, Šestidomí, Jednořadá (Podbabská – slepý úsek), NN 2678 (Ve
Struhách – Jednořadá), Vietnamská, Březovského, Albánská, Chittussiho
Blok č. D/11: Bělohorská (Myslbekova – Patočkova – pravá strana ve směru jízdy)

TERMÍN ČIŠTĚNÍ: PONDĚLÍ 25. 10.
Blok č. J/1: Netřebská, Na Jivinách, Pod Karlovarskou silnicí, Možného, Hoře-
lická, Ztracená
Blok č. O/2: Na Ořechovce – pravá strana do centra (Východní – Pevnostní), Str -
má, Slunná (Cukrovarnická – Na Ořechovce) a (Střešovická – Na Ořechovce), Cu -
krovarnická (Východní – Patočkova), U Laboratoře (Střešovická – Na Ořechov ce),
Špálova (Východní – Na Ořechovce), Východní (Cukrovarnická – Střešovic ká)

TERMÍN ČIŠTĚNÍ: ÚTERÝ 26. 10.
Blok č. J/2: Na Padesátníku I, Na Padesátníku II, Na Padesátníku III, Na Pade-
sátníku IV, Na Padesátníku V
Blok č. O/3: Na Ořechovce (Východní – V Průhledu – slepý úsek), Východní
(Cukrovarnická – Spojená), Západní (Cukrovarnická – Spojená), Spojená, Na
Klínku, Klidná, Lomená (Cukrovarnická – slepý úsek), U Podchodu, Pod Oře-
chovkou, Dělostřelecká (Klidná – Spojená), Pod Vyhlídkou (Cukrovarnická – Pod
Ořechovkou), U Podchodu, V Průhledu (Cukrovarnická – Na Ořechovce), NN
1365 (Klidná – Dělostřelecká)

TERMÍN ČIŠTĚNÍ: STŘEDA 27. 10.
Blok č. 38: Etiopská, Africká (Etiopská – konec Africké), Kladenská (Velesla-
vínská – Nad Tratí), Alžírská
Blok č. O/4: Macharovo náměstí, Cukrovarnická (Východní – Za Průsekem), Špá-
lova (Východní – Střešovická), Západní (Střešovická – Cukrovarnická), Lomená
(Střešovická – Cukrovarnická), Pod Vyhlídkou (Na Dračkách – Cukrovarnická),
Na Pěkné vyhlídce (Střešovická – Na Dračkách), V Průhledu (Střešovická –
Cukrovarnická), Na Průseku, Za Průsekem, Na Dračkách, Pod Novým lesem (Na
Petřinách – NN 104), Nový lesík (Na Petřinách – NN 104), Střešovická (Na Petři-
nách – NN 104)

TERMÍN ČIŠTĚNÍ: PÁTEK 29. 10.
Blok č. D/12: Vítězné náměstí včetně zálivů bez kruhového objezdu
Blok č. D/13: Dejvická, Vítězné náměstí (Dejvická – slepý úsek)

Ocenění za zvlášť vynikající výsledky v každodenní práci
PaedDr. Luděk Dolejš je 8 let učitelem na I. stupni ZŠ Červený vrch, vyuču-

je dějepis a vlastivědu. Zapojil se do mezinárodního projektu eMapps.com a rea-
lizoval fotoprůvodce Naše digitální oči. Podílí se na integraci dětí s handicapy.

Mgr. Vladimír Rozhon, 12 roků učí na II. stupni ZŠ Hanspaulka dějepis,
občanskou a mediální výchovu. Využívá aktivní metody učení a zážitkové peda-
gogiky, žáci pod jeho vedením získávají ocenění na tematických soutěžích.

Mgr. Petra Levá, na II. stupni ZŠ nám. Svobody 2 učí 13 let český jazyk a dě -
jepis. Ve škole realizuje preventivní projekty a výstavy z oblasti extremismu
a novodobých dějin. Vede o. s. Šestikráska zaměřené na volnočasové aktivity.

Mgr. Kateřina Mošová, vyučuje 7 let na II. stupni ZŠ Pod Marjánkou mate-
matiku a fyziku. Podílela se na realizaci náplně výukového programu pro příro-
dovědné obory, připravila nové pojetí výuky oblasti Člověk a svět práce. 

Ocenění za výjimečné výkony nad rámec běžných činností
Mgr. Petr Korecký, na II. stupni v ZŠ Bílá učí 9 roků matematiku a tě lesnou

výchovu.  Řídí adaptační a sportovní kurzy pro žáky, včetně projektu „Soboty za
školou“. Vede sportovní druž stva, která úspěšně reprezentují školu. 

Mgr. Blanka Voráčková, 12 let na II. ZŠ Emy Destinnové vyučuje občanskou
nauku, anglický a ruský jazyk. Organizuje jazykové olympiády a soutěže, při-
pravuje žáky na mezinárodní certifikované zkoušky z angličtiny. Realizuje výměn-
ný program s anglickou školou v Chedaru.

Mgr. Hana Raichlová, 12 let učitelka na I. stupni ZŠ Emy Destinnové. Výraz-
ně profilovala část školního vý ukového programu pro 1. a 2. ročník ve prospěch
přetrvávajících výukových a výchovných kompetencí. V cyklech výtvarné výcho-
vy spolupracuje s Ná rodní galerií. 

Mgr. Jana Sochůrková, učitelka žáků I. stupně a hudební výchovy v ZŠ Nor-
bertov, kde učí 16 let. Vede Metodické sdružení I. stupně. Spolupracuje se Sdru-
žením Starých Střešovic a zabezpečuje akci "Čarodějnice na Norbertově". 

Ocenění učitelů s méně než třemi roky praxe
Mgr. Michaela Talpová, učitelka na I. stupni ZŠ J. A. Komenského. Výuku

českého jazyka rozšiřuje o nové progresivní metody. Je lektorkou kurzů koordi-
nátorů školních parlamentů a členkou EKOtýmu. Koordinuje činnost filmového
klubu a vydávání školních novin.

Mgr. Václav Lacina, učitel na II. stupni ZŠ nám. Interbrigády, kde vyučuje
výtvarnou a ob čanskou výchovu. Ovlivnil výtvarnou podobu školních propagač-
ních materiálů a výzdoby školy, včetně piktogramového značení. Vyučuje také
počítačovou grafiku, inicioval natočení příspěvku do soutěže AntiFetFest.

Mezi vynikajícími učiteli
je letos více mužů

Již pošesté Praha 6 ocenila své vyni-
kající učitele. Ocenění jim udělila na
návrh ředitelů základních škol deví-
tičlenná porota jmenovaná z členů
ko mise pro výchovu a vzdělávání.
A le tos bylo více mužů. 

„Městská část opravila školy, ale ty
největší hodnoty v nich vytvářejí uči-

telé. A doufám, že vám to přináší ra -
dost,“ poděkoval učitelům za jejich
práci při slavnostním ceremoniálu v Pí -
secké bráně radní pro školství Ondřej
Balatka, který také ocenil partnerské
vztahy mezi radnicí a školami. Učitelé
si převzali i finanční odměnu, která
k ocenění patří. 
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Vážíme si našich obyvatel, snad si i oni váží nás

Do komunálních voleb zbývají už 

jen desítky hodin. Přiznejte, jste 

nervózní?

Kdybych nebyl nervózní, tak by 

bylo něco špatně. Znamenalo by 

to, že jsem si buď příliš jistý vý-

hrou, nebo jsem to naopak již do-

předu vzdal. Nervozitu v jakémkoli 

klání pokládám za vyjádření poci-

tu, že mi na něčem hodně záleží. 

A protože mi na výsledku voleb zá-

leží, jsem nervózní. Rád bych totiž, 

aby lidé vyjádřili podporu celému 

týmu, který se mnou ty čtyři roky 

dřel na tom, aby 

byla Šestka lepší. 

A proto jsem ner-

vózní. Kvůli mým 

spolupracovníkům 

a kolegům, kteří 

dnes předkládají 

voličům účet, kvůli 

nám všem.

Co budete dělat 

ve dny voleb?

Hodiny, kdy budou otevřeny vo-

lební místnosti, věnuji své rodině. 

Bezprostředně po volbách budu 

společně s ostatními sledovat prů-

běžné výsledky. Také se spojím se 

všemi volebními lídry ostatních 

stran a bez ohledu na výsledek 

s nimi aktuální situaci proberu. 

Pokud vám lidé svěří starostová-

ní i na další roky, jaké budou vaše 

priority?

Jednoznačnou prioritou je pro mne 

péče o seniory a sociální otázky. 

Rád bych pokračoval v budování 

domů s pečovatelskou službou, 

komunitních center i seniorských 

hřišť. Tou další je dokončení měst-

ského okruhu a zklidnění okolí 

této stavby. Chci prosadit zavede-

ní parkovacích zón, o které již dva 

roky marně žádáme Magistrát. 

Rád bych i prostřednictvím svého 

poslaneckého mandátu změnil 

loterijní zákon tak, aby si obce – 

a tedy i Praha 6 – mohly samy 

určovat, zda a kde chtějí mít 

herny s automaty. Chci pokra-

čovat ve zvyšování kapacit 

mateřských škol, budovat 

a revitalizovat další zeleň, 

dbát na čistotu a pořá-

dek a změnit průmys-

lovou zónu ve staré 

Ruzyni v obytně-rela-

xační centrum této 

oblasti. 

Můžete stručně shrnout, co se 

ODS v šesté městské části za po-

slední čtyři roky podařilo? 

Shrnu alespoň to nejdůležitější: vy-

mýtili jsme graffiti z našeho území, 

zrevitalizovali jsme bývalý squatt 

Ladronka. Posadili jsme naše 

strážníky na kola a jejich mobilní 

telefony rozdali do schránek lidem. 

K čistotě v ulicích používáme sys-

tém MMSingu. Ulice u nás uklízí 

bezdomovci a také nezaměstnaní, 

kteří tím nepřicházejí o so-

ciální dávky. Ty vyplácíme 

částečně v poukázkách na 

jídlo, ošacení a obuv. Máme 

blikající přechody pro chod-

ce, jazykový program pro děti 

a konečně stavíme metro na 

Červený Vrch. Máme kvetou-

cí Šestku, posekané trávníky 

a – snad – spokojené obyva-

tele.

A co se vám, z pozice sta-

rosty, nepodařilo?

Mám-li nyní říci jeden, řekl 

bych spíš omyl, pak je to můj 

dřívější, poměrně radikální 

postoj k zahrádkářským kolo-

niím. Přiznávám, že na začát-

ku jsem se mýlil. A co mě k tomu po-

znání přivedlo? Mnoho hodin debat 

a diskusí se zahrádkáři, to, že jsem 

měl možnost jít přímo mezi ně, do 

jejich zahrádek a osad, jako je tře-

ba ta na Ořechovce či na Jenerálce. 

Viděl jsem jejich zanícení vyjádře-

né ve stovkách hodin dřiny, aby na 

doslova pár metrech vyrostlo to, co 

tam dnes je. Pochopil jsem, že pro 

mnohé z nich je to náplň jejich dní 

a životů, a to je důležitější než ná-

zory – byť jistě odborně správné – 

urbanistů a architektů. 

Velkým problémem Prahy 6 je 

parkování. Budou nebo nebudou 

parkovací zóny?

Ani nevíte, jak bych si přál umět 

praštit do stolu a říci ano a kdy. 

Bohužel, tady naše radnice stále 

zůstává neúspěšná a prosadit náš 

návrh se nám nedaří. Věřím nicmé-

ně, že nakonec se nám jej podaří 

dotáhnout do vítězného konce. Jen 

se trošku bojím, abychom v přípa-

dě radikální změny obsazení na 

Magistrátu nemuseli ve vyjednává-

ní našeho požadavku začínat zas 

od úplného začátku.

Co byste na poslední chvíli vzká-

zal z pozice starosty Prahy 6 vo-

ličům?

Aby neházeli všechny politiky do 

jednoho pytle. U nás, v Praze 6, 

jsme se během těch uplynulých 

čtyř let snažili, abychom mohli 

být na svou Šestku pyšní. Máme 

nejčistší městskou část v Praze, 

nejméně nezaměstnaných a na 

sociální podpoře, máme děti, které 

se ve školách učí o polovinu více 

cizích jazyků než jejich vrstevníci 

v republice. Pořádáme cvičení pro 

seniory, opery v živé přírodě, dbá-

me o bezpečnost. Vážíme si našich 

obyvatel a snad si i oni váží nás.

Několik dní zbývá do doby, kdy za plentami u volebních uren rozhodneme, kdo povede radnici Prahy 6 v následujících 
čtyřech letech. Současný starosta Tomáš Chalupa se rozhodl ucházet o přízeň obyvatel Šestky znovu, tentokrát již po-
třetí. Důvod má jasný: na Šestce je ještě mnoho rozdělané práce a úkolů, které by tento šestatřicetiletý, charismatický 
a úspěšný politik rád dokončil. 

Na veřejném slyšení s Eduardem Janotou, které se konalo 
v březnu letošního roku

ý se mnou ty čtyři roky 
p
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V diskusi se seniory domu s pečovatelskou 
službou U Stanice
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Při slavnostním otevření centra seniory bavilo vystoupení muzikantů i dětí z neda-
leké MŠ Čínská. 

Radnice Prahy 6 v září otevřela komu-
nitní centrum pro seniory, které zdar-
ma nabízí besedy, filmy a procvičení
těla i paměti, výtvarné kurzy nebo
lekce na počítači. V Domě s pečova-
telskou službou ve Šlejnické ulici mo -
hou lidé využít pestrý program něko-
likrát v týdnu. 

„Populace na šestce stárne, více než
třetina jejích obyvatel jsou právě senio-
ři. „Proto pro ně chceme vytvářet pro-
s tory, kde by se mohli setkávat," řekl
při zářijovém otevření Ondřej Balatka,
radní pro sociální oblast. 

Senioři iniciativu radnice vítají.
„Ně co podobného tu chybělo. Připra-
vený program je zajímavý a jistě si

v něm každý něco najde podle svých
zálib. Já se určitě zúčastním povídání
o Portugalsku," těší se pětasedmdesáti-
letá Zdeňka Ulmanová. Již při slavno-
stním otevření senioři poslouchali bese-
du o kanisterapii. 

Místo pro setkávání seniorů vzniklo
v minimálně využívané jídelně domu
s pečovatelskou službou, náklady na
jeho zřízení tak byly takřka nulové. Ani
jeho provoz nebude nákladný. „Cen-
trum nás bude stát zhruba dvě stě tisíc
ročně,“ podotýká Balatka s tím, že vět-
šinu aktivit povedou dobrovolníci.
Počítá se i se spoluprací s Městskou
a Národní technickou knihovnou, ško-
lami a policií.

Senioři mohou zahnat nudu při nových aktivitách

Po desetiletích chátrání se usedlost
Ka jetánka v Břevnově dočkala rekon-
strukce. Opravy byly zahájeny v létě,
dokončení se plánuje do konce roku
2011. Na zámečku by měl být zacho-
ván poslední architektonický výraz
a pojetí z doby před polovinou 20. sto-
letí. 

„Cílem je uchovat původní existují-
cí prvky a chybějící podle nich doplnit.
Architekti vycházeli ze zlomků doku-
mentace, která se z tohoto období do -
chovala,“ sdělila manažerka projektu
Andrea Staube. Dispozice objektu zůs-
tanou koncepčně zachovány, stejně tak
i výraz stávající fasády a barevné řeše-
ní objektu. Zrestaurování téměř tři sta
padesát let starého zámečku bylo svě-
řeno do rukou společnosti Památky
Tábor, s.r.o., která má s opravami po -
dobných historických objektů zkuše-
nosti. 

Nová kapitola vývoje bývalé used -
losti Kajetánka se počala psát loni
v květnu, kdy developerská společnost
Bozner získala stavební povolení pro
výstavbu projektu rezidenčního bydle-
ní, jehož součástí je i rekonstrukce
velmi poškozeného zámečku. Po do -
končení rezidenčního projektu Kaje-
tánka bude zámeček sloužit veřejnosti.
Developer jej za symbolickou korunu
společně se zrekonstruovaným anglic-
kým parkem a obnoveným jezírkem
převede do vlastnictví městské části.
Praha 6 předpokládá, že prostory use-
dlosti budou veřejností využívány ke
kulturním účelům. 

Rezidenční projekt představuje čtyři
nové bytové domy s přibližně 145
luxusními byty. Domy budou obloženy
přírodním kamenem, který se hodí
k historickým budovám oranžerie a zá -
mečku.

Zámeček Kajetánka ožívá,
zatím opravami 

Park břevnovské pláně zaplnilo v září
patnáct tisíc návštěvníků, kteří si při-
šli zasportovat a pobavit se na festi-
valu volného času Ladronkafest.

„Festival pořádaný Prahou 6 vyrostl
za devět let svého trvání v největší pře-
hlídku všeho, co mohou lidé dělat ve
svém volném čase. Jsme rádi, že právě
v Praze 6 si dali sraz všichni, kteří chtě-
jí žít aktivně," řekl starosta Tomáš Cha-
lupa, který během odpoledne předal
ceny vítězům nejrůznějších soutěží.
V té hlavní „Nezevluj a vyhraj“ zvítě-
zila a Nintendo Wii si odnesla Kristina
Hudková z Prahy 5. Nejlepší stanoviš-
těm se stal stánek oddílu Sonkal  Taek-
wondo, hlasovalo pro něj 452 návštěv-
níků. Vítězkou internetové ankety na
festivalových stránkách se stala Helena
Novotná, která odjela z Ladronky na
horském kole AGang – hlavní ceně

soutěže. V rámci programu, který pro-
bíhal v celém prostoru parku, se před-
stavilo na osm desítek volnočasových
a sportovních disciplín. 

Ladronkafest dodal inspiraci

Ladronkafest 2010 v číslech:
� 15 000 návštěvníků
� 80 stanovišť s možností zapojit se

do programu
� 500 lidí podílejících se na přípra-

vě
� 80 000 metrů čtverečních festiva-

lové plochy
� 2 podia s hudebním programem
� 2 U-rampy se skoky na bmx i hor-

ských kolech
� 16 stánků s nealkoholickým ob -

čerstvením
� 18 137 unikátních návštěvníků na

festivalových webových stránkách
� 0 vstupné
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Malování � lakování � tapetování,
štukování, � fasády � zaměření zdarma,

práce i o víkendu

MALOVÁNÍ – Novotný
tel: 606 556 547

www.amalnov.cz, amalnov@atlas.cz

Rozpočty a konzultace zdarma.
Tel.: 241 494 620, mobil: 603 485 331
Fax: 241 494 620, mobil: 777 291 927

www.maluji-lakuji.cz

F I R M A  Š + M
provádí práce

MALÍŘSKÉ, LAKÝRNICKÉ
v dílně i u zákazníka.

PSYCHOTERAPIE
MUDr. Radana Syrovátková

english speaking,
Evropská 86, Praha 6

728 104 552
www.syrovatkova.cz

Váš autorizovaný prodejce vozů Škoda:

Mobil: 602 626 760 
Service Mobil: 603 888 311 
Non stop odtah: 606 609 353 
www.autopodbaba.cz

AUTO PODBABSKÁ 
Pod Paťankou 217/1 
160 00 Praha 6 - Dejvice 
Tel.: 224 316 344

SIMPLY CLEVER

Kombinovaná spotřeba a emise CO2 modelu  
Octavia: 4,5–7,8 l/100 km, 119–182 g/km

NYNÍ SE ZVÝHODNĚNÍM AŽ 85 000 Kč

ŠkodaOctavia Edition

AUTO PODBABSKÁ

DUPANÉ 

A ÚVĚREM S 0% NAVÝŠENÍM OD ŠkoFINu

Koupím i malou část
zahrady nebo jiné plochy

na Petřinách a okolí.
Dohoda jistá.

Telefon: 604 210 965

Provádím veškeré zednické,
obkladačské, malířské a bourací

práce (odvoz sutě zajištěn)
REKONSTRUKCE BYTU, KANCELÁŘÍ,

DOMU A SKLEPNÍCH PROSTOR

mobil: 777 670 326

HÁJEK – ZEDNÍK, MALÍŘ

Adamová Eva, doc. PhDr.
Talichova 2055/1, 169 00 Praha 6

� němčina – překlady všeho druhu
� překlady se soudním ověřením

Tel.: 233 359 222
Mob.: 732 722 149

Praha 6 – náš domov

Koalice KDU-ČSL, SNK Evropští demokraté a nezávislých

www.dohodaproprahu6.cz

kde chráníme zeleň a životní prostředí 
kde se všichni poctiví lidé mohou cítit bezpečně
kde se rozumně hospodaří a neplýtvá veřejnými 
prostředky
kde se nikdo poctivý nemusí bát o střechu nad hlavou
kde nebují korupce ani hazard
kde si děti mohou bezpečně hrát a všestranně 
se rozvíjet
kde i senioři naleznou své uplatnění 
a potřebnou pomoc

DOHODA
PRO PRAHU 6č.1
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Konec letní tenisové sezóny se hráč-
kám a hráčům SK Aritmy ve Vokovi-
cích opravdu vydařil. Družstvo mini-
tenistů ve složení L. Kameník, N. Kav -
říková, T. Tobolková, K. Kušnareva se
pod vedením trenéra Zdeňka Veitze
zúčastnilo mistrovství Prahy družstev
a v silné konkurenci deseti týmů
obsadilo skvělé 3. místo hned za
I. ČLTK a Spartou. 

Velkým úspěchem byl triumf domá-
cích nadějí na celostátním turnaji baby
tenisu. Zvítězil Petr Stavrovski, když ve
finále porazil Olivera Kellera (oba SK
Aritma Praha). 

Poslední akcí sezóny byl celostátní
turnaj dospělých, který se konal v září
na vokovických tenisových dvorcích.
Hráčky a hráči Aritmy nenechali niko-
ho na pochybách, že vrcholový tenis se

ve Vokovicích hraje napříč věkovým
spektrem a na kvalitně obsazeném tur-
naji posbírali úspěchy ve všech kate-
goriích. 

Tenisté z Aritmy sklízí úspěchy

Muži dvouhra:
semifinále: M. Fafl – K. Machatka
(oba SK Aritma) 6:0, 6:3, finále: M.
Fafl – P. Šmíd (TK Brno) 6:1, 2:6,
6:2. 

Muži čtyřhra:
finále: M. Fafl, R. Noháč (SK Arit-
ma) – M. Svoboda, T. Hrych skreč. 

Ženy dvouhra:
finále: T. Břicháčová (SK Aritma) –
E. Brožová 6:4,6:3

Ženy čtyřhra:
finále: T. Břicháčová, N. Ryvolová –
E. Brožová, D. Dudláková 6:3, 3:6,
6:4

V Praze 6 se zase hraje profesionální
fotbal. Staronová Dukla Praha jako
jediný fotbalový klub v Praze 6 je za -
stoupena ve fotbalové soutěži na
úrovni ligy: hrají ji muži, dorostenci
i žáci.  A málokdo to ví. Přitom na sta-
dion Juliska, kde je FK Dukla Praha
v nájmu, mají všichni občané městské
části Praha 6 vstup zdarma. 

„500 diváků při zápase 2. ligy na
100 000 obyvatel této městské části je
otazníkem a výzvou současně,“ krčí ra -
meny fotbaloví činovníci z Dukly.
Letošní podzim začala Dukla svižně.

Po 6. kole čtyři vítězství, jedna remíza,
jedna smolná prohra na Viktorii Žižkov.
Poté, co Dukla porazila Hlučín, se do -
stala do čela druholigové tabulky. Opět
se trefil kanonýr Chigou, k němu se při-
dal druhou brankou těsně před koncem
zápasu Sklenář. V říjnu Juliska uvidí
ještě 1. SC Znojmo a Spartak MAS Se -
zimovo Ústí, které by pražanům rá do
odplatilo čerstvou zářijovou prohru 2:3
v pohárovém utkání. Podzimní část
soutěže zakončí Dukla Praha v neděli
7. listopadu od 14 hodin na Julisce
s ambiciózním FK Baník Sokolov.

Postupně vzhůru
Fotbalové jméno Dukla se vrátilo na

Julisce do vrcholového fotbalu v sezó-
ně 07/08, kdy mělo nové mužstvo sta-
rosti se záchranou ve 2. lize, ale nako-
nec skončilo na 14. nesestupovém mís -
tě. Patnáct domácích zápasů navštívilo
8263 diváků. Ročník 08/09 se nesl ve
znamení posílení týmu. Přišli Zelenka,
Kolomazník, Novotný a Gedeon. A by -
lo z toho krásné 5. místo v tabulce se
46 body a z toho 32 získaných v domá-
cí tvrzi. Znovuzrození slavného fotba-
lového loga vidělo přes 13 tisíc diváků.
V minulém ročníku starší harcovníci
fotbalových trávníků odešli a přišly
domácí i zahraniční naděje. Hezké 6.
místo v soutěži a zisk 44 bodů ale pře-
kvapivě nereflektoval počet diváků,
kte rých přišlo v průměru 500 na zápas.
A to Dani Chigou, bombarďák z Kame-
runu, byl se 14 brankami v čele skupi-
ny druholigových ostrostřelců. 

Mladí se činí
Důkazem oživení Dukly Praha je

i mládežnická základna. Tým juniorů je
v pražském přeboru po dvou mužstvech
dorostenců, přičemž první týmy hrají
už druhý rok Českou ligu. A dále po
dvou mužstvech starších a mladších
žáků, když právě v letošním ročníku
žákovská áčka také poprvé zkoušejí
nejvyšší českou soutěž. Mladší adepti
velkého fotbalu mohou hrát v pěti pří-
pravkách a Dukla má též fotbalovou
školičku. Trénuje a hraje se v ASC Ju -
liska, v areálu ZŠ na náměstí Interbri-
gády, na vlastním trávníku nebo umě-
lém povrchu v Ruzyni v Drnovské. 

Na „šestce“ se hraje fotbalová liga

Přidejte se jako dvanáctý hráč, divák, k Dukle Praha na Julisce v zápasech o horní
příčky tabulky 2. ligy, potažmo o postup do 1. ligy. Stadión Juliska, s kapacitou
28 000 míst a netradičním výhledem na Prahu z největší tribuny v České repub-
lice, čeká na svého diváka.

42. ročník plochodrážního Memoriálu
Luboše Tomíčka, který v září ozdobil
oslavy 90 let Prahy 6, skončil trium-
fem domácího jezdce. Vyhrál český ju -
nior Matěj Kůs. Ve finále porazil i troj-
násobného mistra světa a obhájce
loňského prvenství Dána Nicki Peder-
sena. 

Ač byl Matěj Kůs po základním roz-
pisu druhý, ve finálové jízdě nejprve
soupeře zkušeně poškádlil pozdním
příjezdem na start. Vy bral lepší dráhu
a dokázal nejlépe najet do první zatáč-
ky, což rozhodlo. Matěj Kůs ukázal, že
se může měřit s jezdci seriálu Grand
Prix, jakými je právě Pedersen, který ve
finále skončil druhý, nebo Australan
Davey Watt, který dojel na třetím místě.
Mezi několika tisícovkami diváků byla
na stadionu i Hilda Tomíčková, vdova
po muži, po němž je závod pojmeno-
ván. Její vnuk Luboš se ale do finálové
jízdy neprobojoval. 

Český junior
triumfoval
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Ze staré peřiny nová přikrývka

ČIŠTĚNÍ PEŘÍ
šití prošívaných dek a polštářů

velký výběr sypkoviny
prodej nových peřových dek a polštářů

čištění peří na kvalitních strojích

Provozovny:
P 6, Patočkova 89, tel: 257 315 967
P 3, Korunní 93, tel: 224 250 249
P 5, Radlická 53, tel: 257 325 216

www.perinka.cz     info@perinka.cz
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Ani rekordní podpora diváků nedoká-
zala ovlivnit, aby si dejvické El Niňo
dokázalo poradit  s favoritem z Düs -
seldorfu. Stolní tenisté z Dejvic v pre-
miérovém utkání Ligy mistrů neuhrá-
li ani bod a do Ligy vstoupili krutou
porážkou 0:3. Přesto, že se proti sil-
nému soupeři nedalo předpokládat ví -
tězství, čekalo se trochu více.

V úvodním utkání proti sobě nastou-
pili Dima Prokopcov a Christian Suss.
„Tento zápas rozhodoval o tom, jestli
sehrajeme vyrovnanou partii s tak skvě-
lým týmem jako je Borrusia. Bohužel
Dima dělal hodně lehkých chyb, doká-
zal srovnat na sety 1:1, pak znovu Suss
převzal iniciativu a vyhrál 3:1,“ komen-
toval utkání trenér Zbyněk Špaček. Do

druhého utkání nastoupil Tomáš Ko -
nečný s Ti mo Bollem, a byl to opravdu
nerozlousknutelný oříšek. Neomylný
Timo nedal Tomášovi sebemenší šanci.
Jednoznačný výsledek 3:0 pro Bolla.
Ve třetím utkání nastoupil Tomáš Tre-
gler proti Patriku Baumovi. Souboj
„trojek“ byl opravdu vyrovnaný, Tomáš
hrál velmi dobře, chybělo však trochu
štěstí. Po velkém boji v nejhezčím
zápase utkání prohrál 2:3. Borussia
Dusseldorf porazila SF SKK El Niňo
Praha 3:0.

El Niňo Praha se nyní připravuje na
jeden z klíčových zápasů proti fran-
couzským Angers Vaillante T.T., které
nejspíše rozhodnou o postupujícím ze
skupiny.

El Niňo vstoupilo
do Ligy mistrů porážkou

PhDr. Helena Briardová,  
kandidátka do Senátu v obvodu  
číslo 25, ZHMP a MČ Praha 6

Dagmar Gušlbauerová,  
vedoucí kandidátka do ZHMP  
v obvodu I a do MČ Praha 6

CHCEME DOSÁHNOUT:
vyrovnaného rozpočtu

dostatečného počtu míst ve školkách
bydlení za dostupné ceny

Jsme na vaší straně!
VOLTE KANDIDÁTY KSČM

� Prodej a výkup vozů.
� Ocenění, leasing, úvěry.
� Protiúčty, komisní prodej.
� Pojištění a převody.

Tel: 224 325 929, 777 113 884, 777 102 007
www.autonovas.wz.cz

Autobazar pro Prahu 6
fa: Autonovas – Eurosport

Bělohorská 166
Akční cena

2 010 Kč/měsíc
při uzavření smlouvy do konce roku 2010

Studentská ul. � www.autocratic.cz � 602 666 665 � garage@autocratic.cz

GARÁŽE
DEJVICKÁ

Jiří Pavlíček - STĚHOVÁNÍ

Je lepší se stěhovat, než vyhořet

Byty, kanceláře, likvidace pozůstalosti
Praha 6 + ČR

Pondělí až neděle
Zajistíme odvoz zákazníka

Tel.: 603 979 530, 224 316 894

Významná sportovní událost se ode-
hrála v září na fotbalovém stadionu
SK Aritma Praha. Poprvé v bohaté
his torii tradičního klubu Prahy 6 hos-
til vokovický trávník mezistátní utká-
ní na té nejvyšší úrovni. Přestože šlo
„pouze“ o ženský fotbal, bylo se na co
koukat.

V září se konaly reprezentační fot-
balové zápasy žen do 19 let. Ve skupi-
ně s českými reprezentantkami byla
družstva Severního Irska, Turecka
a Ru munska. V prvním utkání to Češky
Severnímu Irsku nandaly 4:2. Další
utkání se hrálo opět na Aritmě. České
fotbalistky remízovaly s Tureckem 1:1.

Poslední utkání s Rumunskem dívky
odehrály na hřišti FK Motorlet a zvítě-
zily 4:0. Český celek tak po dvou vý -
hrách a jedné remíze postupuje zaslou-
ženě do druhé fáze evropské kvalifika-
ce, Elite, která je na programu na jaře
2011. Z ní už se družstva kvalifikují
přímo na šampionát.

Mezinárodní utkání na Aritmě bylo
první ostrou zkouškou revitalizovaného
trávníku i nově vybudovaného zázemí
včetně tribuny. „Místní členové a funk-
cionáři SK Aritma Praha – fotbal vybu-
dovali krásné sportovní zázemí za ne -
malého přispění hl. města Prahy
a městské části Prahy 6. Spokojenost
našich reprezentantek a funkcionářů
ČMFS s prostředím a přístupem je pří-
jemnou odměnou za jejich práci,“ říká
Tomáš Kubr, trenér a ma nažer Aritmy. 

Aritma hostila
fotbalové reprezentantky
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Umělecká škola Charlotty Masaryko-
vé získala po letech hledání vlastní
objekt, ve kterém bude probíhat vý -
uka hudebního oboru pro dvě stovky
žáků. Zrekonstruovanou vilu v Půlkru -
hové ulici ve Vokovicích slavnostně

otevřeli za účasti dětí, učitelů a rodi-
čů náměstkyně primátora pro školství
Marie Kousalíková a dirigent Libor Pe -
šek. 

„Základní umělecká škola Masary-
kové se mezi všemi uměleckými ško-

lami v Praze těší vynikající pověsti. Její
veřejné koncerty byly z kapacitních dů -
vodů přesunuty do jednoho z největších
sálů v Praze 6 v hotelu Crowne Plaza.
Žáci školy získávají ceny v interpre-
tačních soutěžích a nezřídka odcházejí
k dalšímu studiu na konzervatoře,“ vy -
zdvihla úspěchy žáků Marie Kousalí-
ková, která také slavnostně přestřihla
pásku zrekonstruované budovy. 

Vila v Půlkruhové ulici byla využí-
vána jako školní družina místní zvlášt-
ní školy. V podkroví se také nacházel
nájemní byt. V objektu během jara pro-
běhla kompletní rekonstrukce včetně
úpravy přístupových zahradních cest,
vstupní brány a oplocení. Dvě původ-
ně skladové místnosti jsou po akustic-
kých úpravách upraveny pro výuku na
bicí nástroje. Byla také opravena fasá-
da a terasa sousedící s vestavbou. 

Celková rekonstrukce objektu si vy -
žádala přes deset milionů korun z roz-
počtu hlavního města jako zřizovatele
školy. „Jsem ráda, že se našel pro školu
vhodný objekt. Stále je to levnější, než
kdyby bylo nutné stavět novou budo-
vu,“ uvedla Kousalíková. 

ZUŠ Ch. Masarykové vznikla jako
samostatný subjekt 1. 9.1960, tehdy

jako Lidová škola umění. V tomto roce
měla 4 učitele, kteří vyučovali 96 žáků.
Své jméno nese od roku 1990. Tehdy
bylo nově otevřeno oddělení výuky
moderní hudby s jazzovým zaměřením
(vyučuje se hře na elektrickou kytaru,
baskytaru, bicí nástroje, klávesové ná -
stroje, syntetizátor a saxofon). V roce
2009 musela škola opustit dlouholeté
sídlo v areálu ve Veleslavíně a radní
hlavního města Prahy rozhodli o novém
sídle. Další části školy jsou umístěny
do celého II. patra ZŠ praktické ve
Vokovické ulici, kde se pro potřeby
ško ly vybudoval i nový víceúčelový
sál.

ROZPOČTY STAVEBNÍCH PRACÍ
výkazy výměr a rozpočty staveb HSV+PSV

 až 5O OOO Kč
 měsíční splátky
 na dobu 8 a 13 měsíců
 hotovost až do domu

Hledáme nové obchodní zástupce
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Stačí jednou zavolat!
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RP
SN

 777 76O 960

www.smartpujcka.cz

 774 760 485

tel.: 602 159 150,     e-mail: pecka@tnet.cz

ZMĚŇTE PRAHU 6 K LEPŠÍMU
VOLTE ČÍSLO 6

v komunálních
volbách

NAŠE ŠESTERO PRO PRAHU 6

� Prosadíme zřízení jeslí městskou částí.

� Budeme prosazovat narovnání nájmů nebytových prostor 
ve vlastnictví městské části.

� Zasadíme se o audit a evidenci obecních bytů.

� Budeme prosazovat zveřejnění informací o veřejných 
zakázkách.

� Podpoříme, aby  peníze z prodeje obecního majetku byly 
investovány do obnovy bytového fondu.

� Navrhujeme zavedení  testů korupční odolnosti. 

Dne 9.10. od 15:00 hodin pořádáme dětský den 
s karnevalem, TJ Liboc, Ruzyňská 55

Kontaktujte nás: 
Hana Zvolská, kandidátka na starostku za VV
h.zvolska@veciverejne.cz

Náměstkyně primátora pro školství Marie Kousalíková spolu s dirigentem Ladi-
slavem Peškem slavnostně otevírají novou budovu ZUŠ Ch. Masarykové.

ZUŠ Ch. Masarykové otevřela nové sídlo a slaví 50 let



Dům dětí a mládeže hlavního města Prahy
Stanice techniků
Pod Juliskou 2a, 160 00 Praha 6, tel.: 224 310 240

Akce Stanice techniků
11. 10. 17 – 19 hod. Výtvarný workshop v klubu Pohoda
Oblíbený dejvický Otevřený klub nabízí tiskové a umělecké techniky, pole-

py předmětů, tisky z kovových forem, papírové skulptury s drátěnými prvky.
Určeno návštěvníkům od 13 do 26, vstup zdarma.

22. – 24. 10. Filmová dílna – dokumentární fikce
Každý účastník si vyzkouší činnosti přípravné fáze i vlastní natáčení. Urče-

no mládeži od 13 do 16 let. Informace na telefonu 224 310 240 (fotoklub), nebo
adrese www.ddmpraha.cz .

23. 10. a 30. 10. Vypich od 10 do 12 hod. Žákovská liga házedel
První a druhé kolo soutěže určené veřejnosti. Děti a mládež si mohou, pod

od borným dohledem, postavit letadlo a zúčastnit se soutěže. Soutěží děti 9 –
15 let. Vstup volný.

23. 10. 10 – 16 hod. Modelářský den otevřených dveří 
Sobotní prezentace modelářských zájmových útvarů. Návštěvníci uvidí vý -

sledky mnohaleté práce železničních modelářů, modelářů MHD, mohou si vy -
zkoušet jízdu na šestiproudé 40 m dlouhé autodráze. 

Stanice techniků DDM hl. m. Prahy, Pod Juliskou 2, Praha 6 
www.ddmpraha.cz, tel.: 224 310 240

DDM U Boroviček na Bílé hoře
zve na akce

Soboty dle rozpisu na www.ddmp6.cz od 14 do 18 hod., klub Šestka
Sobotníky – klubová odpoledne pro mládež od 12 let. Nintendo Wii, kuleč-
ník, šipky, PC, hry, internet, muzika... Vstup volný.

Sobota 9. 10. od 10 do 12 hod. a od 12 do 14 hod., keramická dílna
Keramická sobota – tradiční tvoření z hlíny pro děti i další zájemce. Cena za
dvouhodinovku 50,- pro děti, 150,- pro studenty do 26 let a 200,- pro dospělé.
Přihlášky předem na tel. DDM 235 323 333.

Sobota 23. 10. od 10 do 12 hod. a od 12 do 14 hod., keramická dílna
Keramická sobota 

PODZIMNÍ PRÁZDNINY 
Středa 27. 10. a pátek 29. 10. od 10 do 16 hod., klub Šestka

Prázdninový klub – pro děti a mládež od 12 let. Nintendo Wii, kulečník, šipky,
PC, hry, internet, muzika... Vstup volný.

Pátek 29. 10. od 10 do 12 hod. a od 12 do 14 hod., keramická dílna
Namaluj si svůj hrnek aneb takový je jen jeden – malování hotových kera-
mických hrnků. Cena za dvouhodinovku 100,- pro děti, 150,- pro ostatní. Každý
další hrnek 100,- pro všechny.

Čtvrtek 28. 10. až sobota 30. 10. Podhradí
Víkend pro náctileté (14 až 26 let), na kterém si vyzkoušíš na vlastní kůži
netradiční sporty, které můžeš využít při své cestě životem… Cena 900,- Při-
hlášky a informace K. Turková turkova@ddmp6.cz 235 323 333

Sobota 30. 10. od 15 h, sál DDM
Divadlo v DDM – „Znáte Kačenku?“ představení Divadla Poli. Vstup děti
10,-, dospělí 40,-.

Dům dětí a mládeže Praha 6, U Boroviček 1, 163 00 Praha 6 – Řepy
Kontakty: www.ddmp6.cz, info@ddmp6.cz, tel. 235 323 332–3

Vlastivědné vycházky
17. 10. Břevnovský klášter – nejstarší mužský klášter v Čechách. 
Celková prohlídka zahrnuje klášter, kryptu i kostel. Sraz v 15 hod. před vstup-

ní branou do areálu, spoj tram. č. 22 stan. Břevnovský klášter. Vstupné 50/40 Kč
+ vstupné do objektu 50/30 Kč, průvodkyně PhDr. J. Chrastilová.

23. 10. Bílá Hora s prohlídkou kostela Panny Marie Vítězné.
Bezprostředně po bitvě na Bílé Hoře vzniklo množství kostelů zasvěcených

Panně Marii – dnešní vycházka objasní proč a zároveň si prohlédneme jeden
z těch to kostelů, na němž má nejspíš podíl i J. B. Santini. Projdeme i přes býva-
lé bojiště a podíváme se na toleranční hřbitůvek. Sraz ve 14 hod. u vstupu do kos-
tela – nejbližší zast. MHD Bílá Hora tram 22, bus 108, 164, 225. Vstupné 50/40
Kč, průvodkyně J. Bondyová. 

Pořádá Porta Praga ve spolupráci s Městskou částí Praha 6. Kontakt: Eva
Havlovcová, tel: 721 769 586, www.portapraga.cz.
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Kulturní centrum Kaštan opět s pod-
zimem nabízí řadu koncertů, divadel-
ních i filmových představení, pravidel-
né pořady pro děti i seniory.

V říjnu se bude konat již třetí ročník
festivalu Bluesix (aneb Blues v Pra-
ze 6). Během 18. až 23. 10. vystoupí:
George Kay Band + Vladimír Mišík &
Radim Hladík, Beňa & Ptaszek + Zuza-
na Suchánková; Pakostra Blues + Retro
Blues, Jan Spálený Trio + Paul Batto jr.
& Ondřej Kříž; Krausberry (malá par -
ta); Vlasta Třešňák Band. 

Jedenkrát měsíčně mohou zájemci
o divadlo navštívit představení divadel-
ní společnosti Cirkus Žebřík a shléd-
nout loutková představení pro dospělé

a starší děti. V říjnu konkrétně loutko-
vý cirkus a písničky divadelní ženské
skupiny Herky – Loutky, které nikde
nechtějí. 

Jan Burian bude pokračovat ve
svých Cestovatelských večerech a Ve -
čerech osamělých písničkářů a ne bud-
ou chybět ani přednášky pana arch.
Zdeňka Lukeše, poslechová antidisko-
téka Jiřího Černého Ro(c)kování, pra-
videlné sobotní odpolední pohádky
a promítání pro děti, filmová odpoled-
ne pro seniory a řada koncertů různých
žánrů: Pavel J. Ryba a Fish men, East
Affair, Jablkoň, Jiří Bílý a band, Phil
Shöenfelt, festival Alternativa Praha
2010 a řada dalších hudebních lahůdek. 

Podzimní sezóna v Kaštanu

Fakulta dopravní ČVUT v Praze pořá-
dá od září do 31. prosince výstavu
s názvem „Jak se tvoří město“. Cílem
je ukázat klíčovou roli dopravy v ob -
dobí vrcholné průmyslové revoluce
a její úlohu při „vytváření“ novodo-
bých měst. 

„Naše výstava bude vyprávět příběh
zrození takzvané velké Prahy, a to
v časovém rozmezí od 70. let 19. sto-
letí do 30. let dvacátého století,“ řekl
kurátor výstavy Ing. Zdeněk Říha z Fa -
kulty dopravní ČVUT. Příběh začíná
první úvahou o zbourání pražských hra-
deb a všímá si důležitého mezníku, 23.
září 1875, kdy byl zahájen provoz ko -

něspřežné tramvajové dopravy. Na je -
jím konci, v období před druhou světo-
vou válkou, bude tento příběh zakončen
veřejnou soutěží na další dopravní roz-
voj Prahy. 

Součástí výstavy budou i interaktiv-
ní tabule, díky nimž budou mít návštěv-
níci možnost zhlédnout velké množství
obrazových archivních materiálů a sa -
mi si zvolí témata k prohlížení.

Záštitu nad výstavou převzal rektor
ČVUT prof. Václav Havlíček, děkan
Fakulty dopravní ČVUT prof. Miroslav
Svítek a primátor Pavel Bém. 

Více o výstavě najdete na www.jak -
setvorimesto.cz/ 

Unikátní výstava ukáže
spojení města a dopravy

Slavné vily Čech, Moravy a Slezska
od 19. 10. do 28. 11. Výstava v prostorách NTK

Souborná výstava je završením projektu Slavné vily společnosti Foibos, která
se zabývá architekturou rodinného bydlení. Připravili ji prof. Vladimír Šlape-
ta a prof. Pavel Zatloukal ze souboru téměř osmi set vil a rodinných domů jich
vybrali 120. Cílem výstavy je představit všechny podoby vily napříč časem,
slohy a styly i co do proporcí, kompozice, prostoru. 

Na výstavě lze zhlédnout výběr vil všech krajů České republiky. Pro zpe-
stření bude výstava doplněna nábytkovým a užitým designem. Celá expozice
bude podpořena řadou doprovodných programů a samostatně se budou pre-
zentovat svými dny jednotlivé kraje a města, které se představí nejen svou vilo-
vou architekturou, ale také dalšími památkami a tradicemi. 

Z doprovodného programu lze vybrat například přednášku Zdeňka Lukeše
5. 11. o pražských vilách nebo 18. 11. Karla Ksandra o revitalizaci význam-
ných vil či 23. 11. Petr Urlich přednáší o stavbách Prahy 6. Výstava bude uza-
vřena přednáškovým cyklem Dům včera a dnes. Informace: www.slavnevily.cz
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otevřeno 365 dní v roce
(Po - Pá: 8.00 - 18.00, So a Ne: 9.00 -17.00)

Přijímáme poukázky: Sodexo, Ticket PRO a UNIŠEKY

Lékárna letiště
Terminál 2 - odletová hala (směr vyhlídková terasa), Praha Ruzyně

Po předložení

tohoto inzerátu

10% sleva

na přípravky s neregulovanou cenou

VÝUKA PLAVÁNÍ DĚTÍ V HOTELU PYRAMIDA
čtvrtek odpoledne

www.plavani-sipka.cz,            tel: 777 90 55 82

Dekor
Marie

� Nabízíme šití závěsů, záclon,
polštářků, přehozů a potahů.

� Komplexně navrhneme
a zaří dí me Váš byt, dům,
kancelář, pen sion nebo hotel.

� Přijedeme, předvedeme
vzorky textilu, zaměříme,
ušijeme, do  dáme
a připevníme gar   ný že, ro  lety,
žaluzie i ja ponské stěny.

Praha 6, Zengrova 8
Tel.: 731 555 989

dekormarie@email.cz
http://www.dekormarie.cz

REALITNÍ AGENTURA

Specialisté na Prahu 5 a 6

PRODEJ A PRONÁJEM,
PORADENSTVÍ,
PRÁVNÍ SLUŽBY,

17 LET ZKUŠENOSTÍ,
OSOBNÍ PŘÍSTUP

Tel.: 602 361 733, 233 357 071
e-mail: info@solork.cz,

www.solork.cz

Hledám dům,
nebo větší byt
na prodej v Praze 6

Volejte prosím na tel. č.

733 690 110

AKCE ŘÍJEN: 
MONTÁŽ VÝFUKŮ ZDARMA !!! 

Hlavní body pro Prahu 6

http://praha6.cssd.cz/
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www.svobodni.cz

Strana
svobodných
občanů

Lepší Praha
s kandidáty

Strany svobodných občanů
Město bez dluhů a plýtvání

Hlavní město Praha i městské čás� mají hospodařit bez dluhů.
Svobodní odsuzují plýtvání penězi daňových poplatníků na
megalomanské a předražené projekty typu akvapark Šutka
nebo chystaný radniční mrakodrap v Praze 7. Svobodní chtějí,
aby uspořené peníze zůstaly v kapsách občanů, proto prosa-
zují snížení přerozdělování na obecní i celostátní úrovni a zru-
šení daně z příjmu.

Jednodušší parkování ve městě
Svobodní chtějí zlepšit systém parkování ve městě tak, aby by -
lo vždy snazší zaparkovat. Tam, kde jsou zřízeny modré zó ny,
chtějí Svobodní umožnit parkování přes den po zaplacení
poplatku u parkovacích hodin. Rezidentům zůstane možnost
parkovat před svým domem, a když odjedou za prací, bu dou
moci přes den na uvolněném místě parkovat druzí.

Úřady pro službu, ne pro podnikání
Město nemá podnikat, nesmí deformovat tržní prostředí. Musí
skončit praxe netransparentního poskytování městského ma -
jetku k podnikání spřízněným firmám či provozování měst-
ských televizí za peníze daňových poplatníků.

Konkurence v městské dopravě
Dopravní podnik hlavního města Prahy je neefek�vně řízenou
firmou. Každý Pražan, ať už využívá městskou dopravu málo
nebo hodně, doplácí ke každé jízdence za 26 korun dalších 26
korun ze svých daní. Svobodní chtějí umožnit levnějším do prav-
cům poskytovat městskou dopravu. K zastavování na měst  -
ských autobusových zastávkách by neměly mít monopol auto-
busy Dopravního podniku či ROPIDu. Soukromí dopravci
s menšími autobusy mohou vymyslet efek�vnější trasy do pra-
 vy i bez dotací.

Strážníky na městské chodníky
Strážníky si pla	me, aby nás chránili v ulicích a parcích. Nar -
komani a opilci nesmějí okupovat a znečišťovat veřejná pro-
stranství a ohrožovat nás a naše dě�. Město musí prostřed-
nictvím strážníků důsledně vymáhat základní pravidla spole-
čenského souži	. Svobodní chtějí poslat strážníky pracovat na
městské chodníky.

Svobodní v Praze 6 kandidují
do Zastupitelstva Hl. města Pra hy

Nejen nové premiérové představení si
pro své dětské diváky připravili Spej-
bl s Hurvínkem. Zářijových novinek je
mnohem více a mezi ně patří i bron-
zová lavička, na kterou si děti mohou
přisednout do společnosti obou hlav-
ních protagonistů divadla a popovídat
si s nimi „z očí do očí“. 

Na základě nápadu a přání ředitelky
divadla Heleny Štáchové je vytvořil vý -
tvarník Dušan Soták. Sousoší Spejbla
s Hurvínkem je přímo před vchodem
do divadla. Vzniklo díky soukromým
dárcům a společnosti RWE.

Novou premiérou je Hurvínkovo
dobrodružství. Jejím autorem a režisé-
rem je Martin Klásek. „Krásné letní
počasí vyláká do přírody nejen pana
Spejbla a Hurvínka, ale také Máničku
s paní Ka teřinou. Vý let se však neče-
kaně zkom plikuje. Ještě, že s sebou
mají pejska Žeryka, kte rý, jak se ukáže,
je nejlepším příte lem nejen člověka,“
popisuje autor děj nové hry. Výslednou
podobu představení podmínila nová,

variabilní konstrukce, díky které je
možné hrát s marionetami současně ze
dvou lávek. „Tím se docílí širšího
a pohyblivějšího hracího plánu a doko-
nalejšího vizuálního účinku. K opti-
málnímu zážitku z představení při spívá
také rekonstruované hlediště s dokona-
lou elevací,“ popisuje Denisa Kirs-
chnerová. Sál i divadlo lze vidět pře-
dem na webových stránkách:
www.spejbl-hurvinek.cz, kde je ke
zhlédnutí virtuální prohlídka divadla.

Divadlo s novou sezónou nabízí
možnost zakoupení abonentky Hur-
vajz. Přenosné kupóny za zvýhodněnou
cenu lze během sezóny změnit za líst-
ky na představení. Za zvýhodněnou
cenu lze v divadle zakoupit i knihu
Denisy Kirschnerové Spejbl a Hurví-
nek na nitkách osudu, která mapuje his-
torii divadla od počátků do současnos-
ti, a prostřednictvím kopií četných
dobových dokumetů umožňuje také
nahlédnout do bohatého divadelního
archívu.

Posaďte se k Hurvínkovi



Kulturní programy

Bělohorská 150, Praha 6,
tel.: 233 353 020 
E-mail: kastan@kastan.cz,
www.kastan.cz

6. 10. ve 20 hod.
Kovebo Film Presentation, filmový
večer, živá hudba. 
7. 10. ve 20 hod.
Pavel J. Ryba & The Fish Men – jaz-
zový baskytarista s obměněnou kape-
lou, koncert 
11. 10. ve 20 hod.
Kytara napříč žánry: Aron Govea
(MEX), koncert
12. úterý 19:30 – DIVADLO
Cirkus Žebřík: Loutky, které nikde
nechtějí. Loutkový cirkus, ve kterém
se prolínají výstupy akrobatických lou-
tek a písničky kapely Herky.
13. 10. v 15 hod.
Výměna – filmové odpoledne. Vstup
volný

13. 10. ve 20 hod.
Večery osamělých písničkářů
K. Kam berská, J. Šteflíčková, D. Voň-
ková, P. Váša, 
14. 10. ve 20 hod.
East Affair
Česko – pols ko – srbsko – ně mecká
world music, mísící prvky střed ní a vý -
chodní Evropy s inspirací z Afriky,
Indie či Jižní Ameriky.
15. 10. ve 20 hod.
Petr Linhart & 29 Saiten, koncert
16. 10. v 15 hod.
Dřevěné divadlo: Princezna na hráš-
ku, spojeno s loutkářskou divadelní
díl nou pro děti a rodiče. 
16. 10. ve 20 hod.
El Gaučo, koncert

FESTIVAL BLUE§IX 2010
18. 10. ve 20 hod.
George Kay Band + Vladimír Mišík
& Radim Hladík + Kozel, Mišík &
Hladík
19. 10. ve 20 hod.
Beňa & Ptaszek + Zuzana Suchán-
ková
20. 10. ve 20 hod.
Pakostra Blues + Retro Blues
21. 10. ve 20 hod.

Jan Spálený Trio + Paul Batto jr. &
Ondřej Kříž
22. 10. ve 20 hod.
Krausberry (malá parta)
23. 10. ve 20 hod.
Vlasta Třešňák Band

23. 10. v 15 hod.
Liduščino divadlo:
Červík Jiřík a Svě t luška Liduška
jdou poprvé do školy 
25. 10. v 19 hod.
Jiří Černý: Ro(c)kování – celovečer-
ní poslechová antidiskotéka
26. 10. v 18 hod.
Učíme se fotit:
Sportovní a reportážní fotografie –
fotografie reportážní, zpravodajská
a do kumentaristická, přednáší Milan
Šusta. 
27. 10. v 17 hod.
Vernisáž: Krišan Petrescu:
Obrazy – malíř rumunského původu
(narozen 1957 v Pitešti).
29. 10. ve 20 hod.
Schrödingerova kočka + Cold-Boy-
Klan, koncert
30. 10. v 15 hod.
O zlaté rybce – pásmo animovaných
pohádek 

Od 1. 4. divadlo opět vystupuje na
adre se Dejvická 38. 
Pokladna tel.: 224 316 784
Út, Čt, Pá 10 – 14 a 15 – 18 hod. 
St 10 – 14 a 15 – 19 hod.,
So, Ne 13 – 17 hod. 
Příjem hromadných objednávek od
dva ceti kusů výše: tel.: 224 312 380 
www.spejbl-hurvinek.cz

9. 10. ve 14 a v 16.30 hod.
Hurvínkův popletený víkend
10. 10. ve 14 a v 16.30 hod.
Hurvínkův popletený víkend
11. 10. v 10 hod.
Hurvínkův popletený víkend
14. 10. v 10 hod. 
Hurvínkův popletený víkend
16. 10. ve 14 a v 16.30 hod.
Hurvínkův popletený víkend
17. 10. ve 14 a v 16.30 hod.
Hurvínkův popletený víkend
19. 10. v 10 hod.
Hurvínkův popletený víkend
20. 10. v 10 hod. 
Hurvínkův popletený víkend
21. 10. v 10 hod. 
Hurvínkův popletený víkend
23. 10. ve 14 a v 16.30 hod.
Hurvínkův popletený víkend
24. 10. ve 14 a v 16.30 hod.
Hurvínkův popletený víkend
25. 10. v 10 hod. 
Hurvínkův popletený víkend
26. 10. v 10 hod. 
Hurvínkův popletený víkend
27. 10. v 10 hod. 
Pohádky pro Hurvínka
30. 10. ve 14 a v 16.30 hod.
Pohádky pro Hurvínka
31. 10. ve 14 a v 16.30 hod.
Pohádky pro Hurvínka

Zelená 15a, Praha 6
Pokladna a rezervace vstupenek:
tel. 233 332 430,
rezervace@dejvickedivadlo.cz.
dejvickedivadlo@dejvickediva dlo.cz
www.dejvickedivadlo.cz
Začátky představení v 19.30 hod.,
není-li uvedeno jinak.

11. 10. Petra Tejnorová, Karel Franti-
šek Tománek a kolektiv

MODROVOUS/SUOVORDOM
Tři příběhy o jednom příběhu. 
12. 10. Joe Penhall
Krajina se zbraní
Hra o lidech, kteří perfektně dělají svou
práci… 
13. 10. Ivan Alexandrovič Gončarov 
Oblomov
Slavný román o netypickém hrdinovi
nejen své doby.
14. 10. Aki Kaurismäki
Muž bez minulosti
Hra o lásce.
15. 10. William Shakespeare

Hamlet
Hra o hrdinství, které nikdo nepotřebu-
je. 
18. 10. Dennis Kelly
Debris
Rodinná hra, ve které se věci vymkly
z ru kou.
19. 10. Doyle Doubt 
Černá díra
Jsou místa, odkud není návratu.
21. 10. Aki Kaurismäki
Muž bez minulosti
22. 10. J. Buchan a A. Hitchcock
39 stupňů
Komedie na motivy špionážního filmu
Alfreda Hitchcocka.
24. 10. F. M. Dostojevskij
Bratři Karamazovi
Románová kronika Fjodora Michajlo-
viče Dostojevského v dramatizaci Eval-
da Schorma.
27. 10. F. M. Dostojevskij – M. Krobot
Idiot
Hra o muži, který se vrací domů.
29. 10. Petra Tejnorová, Karel Franti-

šek Tománek a kolektiv
MODROVOUS/SUOVORDOM
31. 10. Ivan Alexandrovič Gončarov 
Oblomov

Dejvická 27, Praha 6
www.semafor.cz,
tel.: 233 901 390,
E-mail: vstupenky@semafor.cz
Začátky představení v 19 hod.

11. 10. Všechnopárty
12. 10. Všechnopárty
13. 10. Gospel Time Party
14. 10. Uteklo to jako H2O
15. 10. Šlitr s námi (a zlý pryč)
16. 10. Já jsem otec Bemle

(a já matka Žemle) v 16 hod. 
19. 10. Dnes večer v hotelu

Modrá hvězda
21. 10. Mam'zelle Nitouche
22. 10. Lysistrata
23. 10. Mam'zelle Nitouche v 16 hod. 
24. 10. Eva Emingerová
25. 10. Všechnopárty
26. 10. Všechnopárty
27. 10. Kytice
28. 10. Kytice
29. 10. A dnes hrajeme jazz
30. 10. Mam'zelle Nitouche v 16 hod. 
31. 10. A dnes hrajeme jazz

kulturní servis
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Ekotechnické museum zve na 

Uzamykání kanálů
30. října čeká návštěvníky slavnost-
ní akce při příležitosti zakončení
mu  zejní sezóny. Stará čistírna Eko-
 technické museum bude mít opět při-
pravený pes trý program, podzemí bu -
de nasvíceno 3000 svíčkami a tradič-
ně spustíme i historické parní stro je. 
Akce je vhodná pro všechny věko-
vé skupiny. Předchozí rezervace
ne ní tře  ba.



Tel.: 224 326 189
E-mail: info@galerieanderle.cz
www.galerieanderle.cz

9. 9. – 14. 11.
Kabinet grafiky a In Camera

Radim Hanke (1963)
Hlavyvhlavě

sochy, obrazy, kresby
Se jménem sochaře Radima Hanke-

ho je spojováno vědomé navazování na
tradice moderního sochařství.

Radim Hanke je autorem pomníku
Jana Antonína Bati a Tomáše Bati ve
Zlíně. V letech 1982 – 1988 studoval na
VŠUP u prof. Josefa Malejovského. Od
r. 1994 vyučuje na Zlínské soukromé
vyšší odborné škole umění. Žije a pra-
cuje ve Zlíně.

servis
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Praha 6 očima dětí

Do 15. října bude v Písecké bráně vystaveno 200 obrázků. Jejich autory jsou
žáci všech 15 základních škol MČ Praha 6. Obrázky děti tvořily v průběhu
minulého školního roku. Současně s výstavou vychází stejnojmenná publi-
kace, kam odborná porota vybrala 105 obrázků, 7 z každé základní školy.

Na obrázku: Památky Prahy 6, Jindřich Dolejš. 

JUBILEA
60 let společného života
Jindra a Josef Šlegerovi

55 let společného života
Hana a Jaroslav Přibyslavští

50 let společného života
Zlata a Milan Veselí

Libuše a Milan Prunerovi
Jana a Josef Jakubovi

Autoklub České republiky pořádá pro všechny řidiče
v neděli 17. října 2010

2. ročník soutěže Bezpečně Prahou 6
Program:
9.30 – 10.00 přejímka, atrium Stavební fakulty ČVUT, Thákurova ul.

10.10 start první posádky
12.00 předpokládané vyhlášení výsledků

� Zúčastnit se mohou všichni držitelé řidičského průkazu skupiny „B“. 
� Přihlášky na místě nebo do 13. 10. na jiri@ludvik.cz
� U přejímky obdržíte propozice s plánkem trasy, bodové hodnocení a další in -

formace.
� Přijďte si ověřit svou znalost dopravních předpisů, trasa je dlouhá 12 km.

Bližší informace od 23. 9. na www.aoscz.info.
Záštitu převzal starosta MČ Praha 6 Mgr. Tomáš Chalupa

Komunitní seniorské centrum
DPS Šlejnická 5

Pátek 8. 10. 9 – 11:30 hod.
Výtvarná dílna se Zuzanou Valenovou – různé výtvarné techniky, posílení
jemné motoriky 

Pondělí 11. 10. v 15 – 16 hod. 
Cvičení na židlích s Mgr. Hanou Je línkovou 

Úterý 12. 10. 15:30 – 17 hod.
PC kurz pro zvídavé seniory s Ka teřinou Telínovou – kancelář

Středa 13. 10. v 13 – 14.30 hod.
Přednáška: Zajímavosti o DNA a ge netické informaci člověka 

Čtvrtek 14. 10.14 – 15 hod.
Přednáška Hasičského záchranného sboru hl. m. Prahy na téma: „Po žární
ochrana a ochrana člověka za mimořádných událostí

Pondělí 18. 10. 15 – 16 hod.
Cvičení na židlích

Úterý 19. 10. 14:30 – 16:00  
Trénování paměti s Helenou Vlčkovou 

Středa 20. 10. 16 – 18 hod.
Videokavárna – posezení při filmu s Romanem Pluhařem - jídelna

Čtvrtek 21. 10. 14:30 – 16 hod.
Autorské čtení v rámci programu „Senioři seniorům“ s paní Annou Joha-
nou Nyklovou z knihy „Babka ťapka na kraji světa aneb Nový Zéland očima
české babičky“

Pondělí 25. 10. 15 – 16 hod.
Cvičení na židlích

Úterý 26. 10. 15:30 – 17 hod.
PC kurz pro seniory 

Pátek 29. 10. 9 – 11:30 hod.
Výtvarná dílna: různé výtvarné techniky, posílení jemné motoriky 

Středa 3. 11. 13 – 14.30 hod.
Přednáška: Vitamíny a potravinové doplňky a Léčivé rostliny a jejich použí -
vání
Informace: Úřad MČ Praha 6 – od dělení péče o seniory – p. Vlčková Helena:
220 189 307, 4. patro, č. 401, e-mail: hvlckova@praha6.cz, ČSA 23, Praha 6.
Na přednášky a semináře je nutná rezervace na výše uvedeném kontaktu.

HC HVĚZDA PRAHA
Na Rozdílu 1,
160 05 Praha 6 – Vokovice

VEŘEJNÉ BRUSLENÍ
ŘÍJEN

9. 10. sobota 18.30 – 20.45 hod.
10. 10. neděle 17.15 – 19.15 hod.
16. 10. sobota 18.30 – 20.45 hod.
17. 10. neděle 17.15 – 19.15 hod.
23. 10. sobota 18.30 – 20.45 hod.
24. 10. neděle 17.15 – 19.15 hod.
31. 10. neděle 17.15 – 19.15 hod.

Vstupné 60,- Kč 
www.hokejhvezda.cz 

Letohrádek Hvězda na Bílé Hoře
Výstava: K. H. Mácha

do 31. 10. 2010 
Dvě století české kultury s Máchou
denně mimo pondělí 10 – 17hod.

vstupné: 60/30Kč

Popmuseum v KC Kaštan

Blues Czech (& Slovak) made
od 1. října do 12. listopadu

Partituru prvního blues nahraného v československých studiích, první licenční
desky s bluesovými nahrávkami, které se v bývalém Československu objevily,
unikátní koncerty prvních amerických bluesmanů v Praze a patriarchy bílého
blues v Bratislavě. To a mnohé jiné nabídne výstava v Popmuseu. Výstava doku-
mentuje „stopu blues“ ve střední Evropě. Zvukem a obrazem pokrývá skoro
devadesát let od prvních, nesmělých pokusů českých jazzových průkopníků
utkat se s písněmi „otce blues“ W. C. Handyho až do současnosti. Její součás-
tí jsou autentické zvukové i obrazové dokumenty z té doby.

www.popmuseum.cz

Setkávání seniorů
na Petynce

Možnost si popovídat o zajímavých
tématech, příležitost být spolu. 
Kde: V Charitním domově Škol-
ských sester sv. Františka, Radimova
2, Praha 6
Kdy: Vždy poslední čtvrtek v měsí-
ci (28. 10., 25. 11., 30. 12.)
Čas: 14 – 16 hod.
Kontakt a info: S.M. Gratia, tel:
233 352 462, 733 755 824.
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 objednací systém 
 ordinační hodiny i večer 
 telefonické a emailové 

konzultace 
 online registrace 
 všechny zdravotní pojišťovny 
 přímo na Vítězném náměstí 
 dobré vybavení (EKG, CRP, …) 
 wifi zdarma, dětský koutek 

222 366 166  young.co.cz 

Praha 6 – SLEVA 10%

www.okna-praha6.cz

DŘEVĚNÁ
EUROOKNA IV 78
PLASTOVÁ OKNA

SALAMANDER

Praha 6 – SLEVA 10%

ISSO ŽALUZIE
VERTIKÁLNÍ ŽALUZIE

ROLETKY
SEKČNÍ VRATA

www.okna-praha6.cz

Praha 6 – SLEVA 10%

STAVEBNÍ PRÁCE
BYTOVÁ JÁDRA
PODLAHY, LINA

MALÍŘSKÉ PRÁCE

www.okna-praha6.cz

Praha 6 – SLEVA 10%

DVEŘE DÝHOVANÉ
DVEŘE FÓLIOVANÉ

DVEŘE MASIVNÍ
VCHODOVÉ DVEŘE

www.okna-praha6.cz

Koupím byt, rodinný dům, pozemek
kdekoliv v Praze, i ve špatném stavu, na
velikosti, ani vlastnictví nezáleží, může
být i za odstupné – nájemní, družstevní,
LBD, i nečlena družstva, služební, pod-
nikový a pod. Nechám čas na vystěho-
vání, uhradím za Vás případné dluhy na
nájmu, exekuce, privatizace atd., vyří-
dím i právně velmi komplikované pří-
pady, podílová spoluvlastnictví, stáhnu
soudní výpověď, žalobu atd. Koupím
i nemovitost ne oprávněně obsazenou,
s nežádoucím nájemníkem, příp. dám
náhradní byt, či domeček mimo Prahu
a doplatek a pod.

Platím v hotovosti,
záloha možná ihned.

Tel: 222 941 032, nebo 603 420 013

Opravy spotřebičů provádíme
v bytech zákazníků.

251 61 24 64        603 466 089
www.servis-chlazeni.cz

Opravy elektroniky, praček a myček
251 610 329      www.opravujeme.cz

Zimní sezóna 2010 – 2011
(v provozu již od října)

TENISOVÉ HALY
SK HRADČANY

Diskařská 1 – Praha 1 (Dlabačov)

VOLNÉ HODINY
Tel.: 603 455 702 

Po předložení tohoto inzerátu
sleva 10% na jednorázový vstup

Hodiny zdarma při celosezónní rezervaci
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Devadesát nově vysazených platanů
lemujících středový pás Evropské uli ce
je od září velkolepou přehlídkou slav-
 ných osobností. K výročí 90 let Pra hy 6
stromy dostaly pojmenování po vý -
znamných lidech, kteří v Praze 6 žili
nebo jsou s ní spojeni svým dí lem. Stro-
mům pak požehnal převor břevnov-
ského kláštera Prokop Siostrzonek.

„Chtěli jsme dát Praze 6 dárek, který
ji může zdobit dalších 90 let,“ uvedl
nápad se stromy starosta Chalupa.
„Symbolické pojmenování stromů je
vyjádření úcty k lidem, kteří z Prahy 6
pomáhali tvořit výjimečnou městskou
část,“ dodal. Pro výběr platanů roz-

hodlo to, že se do uličního prostředí
hodí a nejsou alergenní jako lípy. Osob-
nosti jednotlivě  starosta představil při
slavnostním křtu. Těm, kteří se osobně
dostavili, předal pamětní cedulku s čís -
lem stromu. A takových bylo dost. Při-
šel čestný občan Gustav Mahler: „Mám
hodně stromů a všechno jsou to lípy,
tohle je můj první platan,“ řekl. Slav-
nost nevynechal grafik Jiří Anderle, pro
kterého je strom velkou poctou. Při-
pomněl, že v Africe, kterou často nav -
štěvuje, je každý strom uctíván jako
božstvo. Svého stromu si velmi váží
i nová čestná občanka Prahy 6 zpěvač-
ka Eva Pilarová. Přišel sochař Kurt

Gebauer, ředitelka divadla Spejbla
a Hurvínka Helena Štáchová. Prohléd-
nout si svůj strom přišel i v současnos-
ti nejstarší šestkový občan Jiří Linhart,
který je o 12 let starší než Praha 6. On
měl čest sfouknout 90 svíček na dortu
ve tvaru platanu. Starší než Praha 6 je
i generál Tomáš Sedláček, čestný občan
a nyní majitel platanu na Evropské. Ze
Střešovic dorazil člen Sokola Václav
Jágr, fotograf a amatérský kameran.
Plac ku s číslem a jménem si převzal
animátor a výtvarník Zdeněk Smetana. 

Pojmenování pro stromy navrhova-
li sami občané, konečný výběr určila
radniční komise. Díky projektu se obje-
vila řada jmen lidí, kteří vykonali skut-
ky hodné obdivu, ale jejich jména zůs-
tala časem zapomenuta. Starosta Tomáš
Chalupa za všechny jmenoval Jana
Zelenku – Hajského, řídícího učitele
v Liboci, odbojáře, který byl úz kým
spolupracovníkem Jana Kubiše a Jose-
fa Gabčíka, a s jehož pomocí se poda -
řilo zorganizovat atentát na Heydricha.
Po zradě kamaráda 17. června při zatý-
kání gestapem spáchal sebevraždu. 

Platanovou alej dotváří informační
systém, který vede při chodníku podél
aleje. Stromy jsou označeny jmény
a po pisky abecedně od centra k letišti.
V rámci křtu radnice vydala publikaci
s životopisy šestkových obyvatel.

Třetí veřejná debata, která se na
pozvání starosty Chalupy konala
v Ná rodní technické knihovně, měla
opět vzácného hosta. Pozvání deba-
tovat s lidmi přijal pražský arcibiskup
Dominik Duka. 

Hned první dotaz, týkající se vztahu
církve a politiky, posluchače přesvěd-
čil, že pan Duka je člověk na svém mís -
tě. Nepopisoval pouze situaci v dnešní
době, naopak pustil se do hluboké his-
torie, aby mohl každý sledovat vztah
vyvíjející se několik stovek let. Velký
zájem vyvolala otázka, jak bude nový
arcibiskup řešit minulou spolupráci
příslušníků církve s StB. Ten naznačil,
že se budou otevírat pouze případy, kdy
došlo k ublížení nevinné osobě. A jak
se hodlá postavit k úbytku věřících?
Věřící se do kostela nelákají, nelze je na
mši hnát, proto se kostely v Praze bu -
dou propůjčovat farnostem jiných ná -
rodností. Došlo i na dotazy na volný čas
pražského arcibiskupa. Nejraději čas
trá ví v knihovně četbou, má rád po s -

lech klasické hudby a k tomu vycház-
ky po Praze a Hradci Králové. Do de -
baty byla možnost se zapojit i skrze
komunikační server facebook. Jak jsme
se dozvěděli, internet pan Duka běžně
používá, také má svůj facebook, ale

z nedostatku času se o správu interne-
tové komunikace stará jeho sekretariát.
Setkání bylo více než zajímavé, přesto
přilákalo spíše starší generaci, mladí li -
dé o setkání s představitelem církve pří-
liš nestáli.

Dominik Duka
promluvil o církvi i o svém volném čase

Evropská se stala alejí slavných osobností

Výtvarník Zdeněk Smetana.

Čestný občan Gustav Mahler.

Narozeninový dort Prahy 6.
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Vážení a milí spoluobčané,

říká se, že politika je o představách a předvídatelnosti. Myslím si, 
že nejen politika. Když jede kolem černá mercedeska a vystoupí z ní 
fešák v tmavém obleku s černými brýlemi, většina z nás si vytvoří ste-
reotypní představu o tom, kdo to může být. Vtipem je, že stereotypní 
představy vychází (alespoň částečně) z životních pravd. 

Vyrazit na trasu na základě osobního přesvědčení a snažit se přesvěd-
čit ostatní – to je riziková cesta. Je o tolik rizikovější v naší společnosti, 
která má o takovýchto pokusech svoji představu. Stále opovrhujeme 
institucemi, politikou a politiky. Přeci jsme si „zvykli“ na to, že věci 
nefungují, že ten či onen zástupce – ať je placený fi rmou, anebo námi, 
stále krade. A pokud vybíráme, tak většinou mezi těmi známými 
a zlými. Tento sklon pramení z toho, že je nám lépe s někým, koho 
vůbec nemáme rádi, ale koho známe, než abychom riskli a sázeli na 
někoho nového.

Náš tisk nám tyto negativní sklony posiluje. Objektivní zprávy jsou 
stále pouze částečně předané či omezené, redakční sloupky nezralých 
a amatérských redaktorů jsou umístěné na první stránce všech dení-
ků. Pitvá se a odsuzuje každý nový fenomén, osoba či strana. A pokud 
nám to vadí, přestaneme číst noviny. „Je to vždy o tom stejném.“ 
Právě „to stejné“ mně vadí. A z toho důvodu kandiduji do Senátu.

Věřím, že jsme na prahu další fáze našeho polistopadového vývoje. 
Nedávné volební výsledky jsou tím důkazem. Chceme změnu. Naše 
priority se musí stát důležitější pro ty, které zvolíme, aby je za nás 
prosadili.

Znám to z vlastní zkušenosti a z aktivit posledních dvaceti let. Jako stí-
nový ministr zdravotnictví za VV jsem do vládního programu prosa-
dil nemalou část zdravotních reforem, které, věřím, budou přínosem 
pro každého občana. Nadace pro podporu žurnalistiky a pro občanská 
práva, které jsem založil, mají za sebou vybojované kauzy, které měly 
a mají široký a pozitivní dopad. Nebylo a není to lehké, ale dá se to. 

Patřím do rodiny, která byla oddána českému lidu v období první 
republiky (dokonce již dříve), ale i v době nadcházející. Moji předci 
založili Lidové noviny, zastávali funkce ministrů v prvorepublikových 
vládách, bojovali za svobodu českého národa ve druhé světové válce 
a následně prostřednictvím Svobodné Evropy. Můj otec, děda a pradě-
da tomu věnovali celý život.

Myslím, že pomáhat ostatním je povinností každého, kdo k tomu má 
prostředky a možnosti. Přesvědčuje mě o tom stále větší počet spoluob-
čanů. Věřím, že moje dosavadní aktivity a zkušenosti ve zdravotnictví 
a dalších společenských oblastech, nejen na místní, celostátní, ale i me-
zinárodní úrovni, jsou důkazem mého smýšlení.

Co ode mne můžete očekávat? Politika bez korupce je nejen možná, 
ale i nezbytná. Budu prosazovat jasná a čistá pravidla v politice. Dále 
budu prosazovat takové zdravotnické reformy, které jsou smyslu-
plné a efektivní pro všechny bez ohledu na věk a fi nanční možnosti. 
Na zahraničním poli budu usilovat o citlivé pokračování naší integrace 
do Evropy, kde mohu nabídnout své zkušenosti a kontakty. Rozhodně 
nezapomenu na spoluobčany Prahy 6 při řešení jejich komunálních 
problémů, se kterými se denně potýkají, například zcela nepřehled-
ná a netransparentní bytová politika (např. na Strahově), další obavy 
sesuvu půdy při stavbě tunelu Blanka, celá otázka rozvoje letiště 
Ruzyně a dostavby metra, nedostatek parkovacích míst u metra a úbytek
zelených ploch. Nepřehledný rozvoj naší Prahy nás dráždí a omezuje. 

Dalším bodem je naše osobní zdraví a hlavně péče o naše nejstarší, 
ale i nejmladší spoluobčany, která potřebuje posílení.

Stejně jako Vy, chci silného občana a zdravou Prahu. Vím, jak o to 
bojovat a vím, kdo pro mě bude rozhodovat. A Vy?

MUDr. Martin Jan Stránský

Postoje, citáty, publicistika a životopis www.martinjanstransky.cz


